

HOLSE'DE BELİRSİZLİK SÜRÜYOR

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi transfer gündeminin en önemli maddelerinden biri olan Carlo Holse ile ilgili belirsizlikler yaşıyor. Kırmızı-beyazlılar, yetenekli futbolcuyu masaya oturarak yeni sözleşme imzalamayı hedefliyor. ■ 12'DE



Fink: Şimdi hazırlanma zamanı

SAMSUNSPOR'un tecrübeli teknik direktörü Thorsten Fink, sosyal medya üzerinden taraftarla seslenerek sezonun son bölümüne dair önemli değerlendirmelerde bulundu. Kırmızı-beyazlıların başında başarılı bir grafik çizen Fink, son aylarda oyuncularının gösterdiği performanstan övgüyle bahsetti. "Takımın bir arada kalma şekli ve sergilediğimiz performanstan gurur duyuyorum" diyen Fink, oyuncularının saha içi ve dışındaki birlikteliğine dikkat çekti. ■ 12'DE



Topbaşı 5 Temmuz'da

SAMSUNSPOR, yeni sezon hazırlıklarına başlamak için geri sayım yapıyor. 16 Mayıs'ta Göztepe ile oynanan maçın ardından tatile çıkan Kırmızı-Beyazlılar, 5 Temmuz'da Samsun'da bir araya gelecek ve hazırlıklara başlayacak. ■ 12'DE

Sousa'nın babasından Samsunspor yorumu

SAMSUNSPOR'un yeni sezon öncesi kadrosuna kattığı Portekizli orta saha oyuncusu Afonso Sousa ile ilgili dikkat çekici açıklamalar yapıldı. Romanya 1. Lig ekiplerinden FC Petrolul Ploiești'nin yeni teknik direktörü olan babası Ricardo Sousa, oğlunun Samsunspor kariyerine dair değerlendirmelerde bulundu. ■ 12'DE



GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne

Arena

26

Haziran 2026
Cuma

Geleneksel çömlekçilik minik ellerde hayat buldu



SAMSUN Müzesi'nde düzenlenen çömlek yapım atölyesinde minikler, çömlek sanatının inceliklerini öğrenirken çamura kendi elleriyle şekil verdi. ■ 12'DE

Taş Mektep'te gelecek yetişiyor



SAMSUN'un Havza ilçesinde Milli Mücadele döneminin izlerini taşıyan tarihi Taş Mektep binası, çocukların sanat, müzik, zeka oyunları ve robotik kodlama alanlarında eğitim aldığı merkez olarak hizmet veriyor. ■ 12'DE

Mert Irmağı'na paralel yeni tramvay hattında kamulaştırma start aldı

YIKIM KAPIDA!

Samsun Şehir Hastanesi'ne uzanacak tramvay güzergahında yer alan 178 taşınmazın 72'si kamulaştırmadan doğrudan etkilenecek. Acele kapsamına alınan taşınmazlar arasında iş merkezleri ile yeni yapılar da bulunuyor

ÖZEL HABER



72 TAŞINMAZ DOĞRUDAN ETKİLENİYOR

SAMSUN Şehir Hastanesi'ne ulaşacak tramvay hattı projesinde kamulaştırma süreci resmen başladı. Güzergah üzerindeki 178 taşınmaz için Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin yürüttüğü çalışmaya göre tramvay hattının

doğrudan geçtiği 72 parselde acele kamulaştırma işlemleri gerçekleştirilecek. Özellikle Mert Irmağı'na paralel Nuri Cerit Sokak'ta bulunan iş merkezleri ve yeni yapıların projeden nasıl etkileneceği ise şimdiden merak konusu.

HENÜZ RESMİ TEBLİGAT YAPILMADI

KAMULAŞTIRMA kapsamında alınan taşınmazların sahiplerine henüz resmi tebligat gönderilmediği öğrenilirken, konuyla ilgili Gazete Arena'ya konuşan Samsun Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanı Mehmet Işık,

çalışmalarda ihale sürecinin devam ettiğini belirterek, "Bazı taşınmazlara hiç girmeyebiliriz. Ancak hattın geçtiği alanlarda bulunan taşınmazların bazılarında işlem yapacağız" açıklamasında bulundu. ■ Ercan ÜSLÜ 7'DE

Geleceğin sağlık öncüleri Canik'te

CANIK Belediyesi'nin ilçede gerçekleştirdiği "Gençlerin Fikirleriyle Sağlıkta Yeni Ufuklar" proje yarışmasında ödül heyecanı yaşandı. ■ 6'DA



Fındıkta hedef bu yıl da birincilik

SAMSUN'da fındık hasat sezonu öncesi bahçelerde verimin yüksek olduğunu belirten Samsun Ziraat Odası Başkanı Hasan

Tütüncü, kentin geçen yıl olduğu gibi bu yıl da Türkiye'nin en fazla fındık üreten ili olacağını söyledi. ■ 7'DE

Samsun'da 253 bin öğrenci karne alacak

SAMSUN'da 253 bin 435 öğrenci, 2025-2026 eğitim-öğretim yılının sona ermesiyle birlikte karne heyecanı yaşayarak yaz tatiline çıkacak. ■ 3'TE

Göğceli Camii UNESCO yolunda

SAMSUN'un Çarşamba ilçesinde 12. asırda inşa edilen, Karadeniz Bölgesi'nin nadir ahşap mimari eserlerinden Göğceli Camii'nde restorasyon çalışmaları başlatıldı. Çivisiz çantı tekniğiyle yapılan tarihi yapının, çalışmaların tamamlanmasının ardından UNESCO Geçici Kültürel Miras Listesi'ne teklif edilmesi planlanıyor. ■ 4'TE

Samsun kalbimi fethetti!

İLİK kanserini yenmesinin ardından Almanya'dan Hindistan'a uzanan 8 bin kilometrelik bisiklet yolculuğuna çıkan John Müller, Samsun'da gördüğü misafirperverliğe hayran kaldı. "Çay içtim para almadılar, camide kaldım, bana yemek ikram ettiler. Samsun kalbimi fethetti" dedi. ■ ERCAN ÜSLÜ 2'DE



Emniyet teşkilatına Samsun'dan 380 taze kan



SAMSUN'da polis meslek yüksekokulunu başarıyla tamamlayan 380 polis adayı, mezun olarak emniyet teşkilatına katılmak için ilk adımı attı. ■ 3'TE

İlkadım'da sosyal yardımlar 57 milyon TL'yi aştı



İLKADIM Belediyesi, son iki yılda ihtiyaç sahibi aileler, emekliler, öğrenciler ve engelli bireylere yönelik sosyal yardım çalışmalarını kapsamında, 57 milyon TL'yi aşan destekte bulundu. ■ 7'DE

KANSERİ YENDİ DÜNYAYA UMUT OLMAK İÇİN BERLİN'DEN TAŞ MAHAL'E BİSİKLETİYLE YOLA ÇIKTI

Samsun kalbimi fethetti!

İlik kanserini yenmesinin ardından Almanya'dan Hindistan'a uzanan 8 bin kilometrelik bisiklet yolculuğuna çıkan John Müller, Samsun'da gördüğü misafirperverliğe hayran kaldı. "Çay içtim para almadılar, camide kaldım, bana yemek ikram ettiler. Samsun kalbimi fethetti" dedi

ALMANYA'da doktorların "yaşamaz" dediği ilik kanserini 14 seans kemoterapi ve zorlu bir tedavi süreciyle yenen 26 yaşındaki John Müller, kendisi gibi kanser hastalarına ilham olmak için Almanya'nın başkenti Berlin'den bisikletiyle çıktığı katalararası yolculuğunda son durağı Samsun oldu. Hedefi Hindistan'daki Tac Mahal olan Müller, Samsun ve Türkiye izlenimlerini Gazete Arena'ya özel anlattı. **ÖLECEĞİMİ SÖYLEMİŞLERDİ** Özellikle genç kanser hastalarına dikkat çekmek amacıyla 8 bin kilometrelik bir seyahat programladığını aktaran Müller, şunları söyledi: "Üç yıl önce çok agresif bir kansere yakalandığımı aktaran Müller, "Belki öleceğimi söylemişlerdi. Bu yüzden şimdi, hastanelerdeki genç kanser hastalarına umut vermek ve kanserin yolunu sonu olmadığı anlatmak, hayallerinize ulaşabileceğinizi söylemek için bisiklet sürüyorum."

ZORLU GÜNLER GEÇİRDİM Türkiye'ye ulaşmadan önce Sırbistan ve Bulgaristan'da zorlu bir seyahat geçirdiğini dile getiren Müller, "Çok fazla sokak köpeği vardı. Ve ben bisiklet sürerken köpekler arkamdan koşuyor ve

ısırmak istiyorlardı. Çok zorlu günlerdi. Ve bazen yollar çok fazla çamurlu oluyordu. Bu da beni oldukça etkiledi. Berlin'den seyahate başladığımda kar yağıyordu. Almanya'da çok fazla dağ var. Dağların arasından

geçmek zorunda kaldım. Aslında başlangıç da çok zordu" diye konuştu. **İNSANLAR ÇOK SICAKKANLI** Edime üzerinde Türkiye'ye giriş yaptığını belirten İstanbul'dan Karadeniz sahili boyunca Samsun'a ulaştığını ifade eden Müller, "Samsun'da insanlar çok sıcakkanlılar. Kalbimi fethettiler. Çay içmek için mola verdiğimde, ücret almadılar, 'bizim misafirimizsin' dediler. Çok hoşuma gitti. Samsun'u, Türkiye'yi çok seviyorum. Türk insanı cana yakın ve sıcakkanlılar. Bana köfte veriyorlar, bana dürüm veriyorlar, camide kalabiliyorum, uyuyabiliyorum. Yani gerçekten, Türkiye'ye ilk kez geldim ve gerçekten bu ülkeyi çok sevdim. Hindistan'dan sonra ziyaret etmek ve burada tanıştığım arkadaşlarımla vakit geçirmek için tekrar geleceğim" dedi. ■ Ercan ÜSLÜ



Samsun İstiklal Meydanı'nda Gazete Arena muhabirleri Burak Altıntaş ve Ercan ÜSLÜ ile buluşan John Müller hem bu seyahate çıkma sebebini anlattı hem de Türkiye izlenimlerini aktardı.



8 BİN KM'LİK SEYAHAT PLANLADI

Arena ÜZEL HABER



Türk insanının çok sıcakkanlı olduğunu ifade eden Müller, Bafra Pidesi ile çay ve simit ikilisine bayıldığını söyledi.

MİLLİ MÜCADELE'NİN İZLERİNİ TAŞIYAN TAŞ MEKTEP'TE ÇOCUKLAR GELECEĞE HAZIRLANIYOR

Taş Mektep'te gelecek yetişiyor

Samsun'un Havza ilçesinde Milli Mücadele döneminin izlerini taşıyan tarihi Taş Mektep binası, çocukların sanat, müzik, zeka oyunları ve robotik kodlama alanlarında eğitim aldığı merkez olarak hizmet veriyor



SAMSUN-SİVAS demir yolu hattının yapımı sırasında 1911 yılında inşa edilen, uzun yıllar eğitim yuvası olarak kullanılan Taş Mektep, Milli Mücadele sürecinde de önemli toplantılara ev sahipliği yaptı. Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının Milli Mücadele döneminde 25 Mayıs 1919'da Havza'ya gelmesinin ardından ilçede bulundukları süre boyunca yürüttükleri çalışmalara ev sahipliği yapan tarihi bina, geçen yıl Doğu Karadeniz Projesi Bölge Kalkanı İdaresi Başkanlığı (DOKAP) desteğiyle Cemal Emine Gürpınar Bilim, Kültür ve Sanat Atölyesi adıyla öğrencilerin kullanımına sunuldu. Trabzon Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulunca 1980 yılında "tarihi

değer" olarak koruma altına alınan tarihi binada oluşturulan müzik, görsel sanatlar, robotik kodlama ve zeka oyunları atölyelerinde eğitim alan öğrenciler, bir yandan Milli Mücadele'nin izlerini taşıyan mekanda geçmişini tanıyor, diğer yandan bilim, sanat ve teknolojiyle geleceğe hazırlanıyor. **TARİHİ DOKUSU, KÜLTÜR VE GELECEKLE BİRLEŞTİRİLİYOR** İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Oğuz Ertuğ, AA muhabirine, Taş Mektep'in hem Havza hem de Milli Mücadele tarihi açısından önemli bir yere sahip olduğunu söyledi. Binanın öneminden bahseden Ertuğ, "Cumhuriyetin ilk yıllarında Atatürk'ün Havza'ya gelmesiyle Müdafaa-i Hukuk Cemiyeti olarak ve İzmir'in işgalinden sonra da Redd-i İlhak Cemiyeti'nin kurulması ve toplantılarına ev sahipliği yapmış, Cumhuriyet'imizin köklü binalarından biri. Uzun yıllar Merkez İlkokulu olarak kullanıldıktan sonra artık eğitim öğretime uygun olmadığını düşünülerek okul başka binaya taşındı" dedi. Geçen yıl binanın tekrar faaliyete geçtiğini anlatan Ertuğ, şunları kaydetti: "Hem binayı canlandırmak hem de

tarihi dokusu ile çocuklarımızın geleceğe atacağı adımlarda tarihi, kültürümüzü ve geleceğimizi birleştirmek adına birtakım çalışmalarda bulunduk. Bu çalışmalarda müzik, görsel sanatlar, robotik kodlama ve zeka oyunları olmak üzere atölyeler hazırladık. Buraya çocuklarımız geliyor, hem tarihi dokuyu zihinlerinde canlandırıyor hem de geçmişte yaşanmış olayları tahlil ederek o bilinçle teknolojiyi de kullanarak güzel yanları hazırlamaya çalışıyorlar. Milli Mücadele'nin ilk adımının atıldığı bu binada çocuklarımıza eğitim öğretim vermek ayrıca gurur kaynağıdır." Merkez İlkokulu 4. sınıf öğrencisi Başar Alp Akbaş da Taş Mektep'te eğitim almaktan mutluluk duyduğunu dile getirerek, "Atalarımızın ayak bastığı yerde resim yapıyoruz. Burada resim yapmaktan gurur duyuyorum. Müzik aletlerini kullanıyoruz, zeka oyunları oynuyoruz" diye konuştu. Öğrencilerden Sahra Dağdelen ise Taş Mektep'te eğitim almanın kendisi için özel olduğunu vurgulayarak, "Atatürk burada toplantı yaptığı için çok gururluyum. Burada resim yapmak da çok gurur verici" ifadelerini kullandı. ■ AA



Geleneksel çömlekçilik minik ellerde hayat buldu

Samsun Müzesi'nde düzenlenen çömlek yapım atölyesinde minikler, çömlek sanatının inceliklerini öğrenirken çamura kendi elleriyle şekil verdi

KÜLTÜR Yolu Festivali kapsamında gerçekleştirilen etkinlikte çocuklar, seramik sanatçısı Asena Kaşıkçı rehberliğinde çömlekçi

Çocuklar hem üretmenin mutluluğunu yaşadı hem de geleneksel çömlekçilik sanatını yakından tanıdı.

Seramik sanatçısı Asena Kaşıkçı, "Kültür Yolu Festivali'nde çocuklarla birlikte çömlek deneyimliyoruz. Küçükten büyüğe çocuklara çömlek yapılıyor. Burada eğlenceli vakit geçiriyorlar. Çömlekçilik, şu anda yeni var olan bir sanat olmadığı için 10 bin yıldır var olan bir sanattır. Biz de modern dünyada bu sanatı yaşatmaya çalışıyoruz" dedi.

Atölyeye katılan çocuklar ise kendi yaptıkları eserleri inceleyerek unutulmaz bir deneyim yaşadı. ■ İHA



çarkıyla tanıştı. Atölyede çamurun hazırlanmasından şekillendirilmesine kadar olan süreci deneyimleyen çocuklar, eğlenceli anlar yaşadı. Etkinlik boyunca çamura şekil vermeye çalışan minikler, tabak, bardak ve çeşitli objeler yaparak el becerilerini geliştirme fırsatı buldu.



Emniyet teşkilatına Samsun'dan 380 taze kan

Samsun'da polis meslek yüksekokulunu başarıyla tamamlayan 380 polis adayı, mezun olarak emniyet teşkilatına katılmak için ilk adımı attı

SAMSUN 19 Mayıs Polis Meslek Yüksekokulu 23. Dönem Mezuniyet Töreni, yüksekokulun bahçesinde ailelerin katılımıyla yapıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan tören, dönem birincisi Arda Kapı'nın konuşmasıyla devam etti. Kapı, tüm meslektaşları adına eğitimlerinde emeği geçen herkese teşekkür ederek göreve başlamak için sabırsızlık duyduklarını ifade etti. Daha sonra söz alan Samsun Vali Yardımcısı Vekili Abdulkadir Demir



de tüm mezunları ve ailelerini tebrik ederek başlayacakları görevlerinde

başınlar diledi. Törende ayrıca dönemlerinde ilk 3 dereceye Arda Kapı, Can Topçu ve Ulaş Tiker'e plaket takdim edildi. **BOSTANCI: DOSTA GÜVEN, DÜŞMANA KORKU OLUN** Mezuniyet töreninde konuşan ve çiçeği burnunda mezunlara başınlar dileyen Samsun 19 Mayıs Polis Meslek Yüksekokulu Müdürü Tolga Bostancı, "Değerli aileler, bugün evlatlarımızla gurur duyduğumuz gününüz. Onları vatana ve millete hizmet aşkıyla yetiştirip bugünlere ulaştırdınız. Polislik mesleği kutsallığı; insan hayatını, can ve

mal güvenliğini, devlet varlığını ve bütünlüğünü korumaktan alır. Bu görev, devletin en önemli, devredilemez ve ertelenemez görevlerindedir. Mensubu olmaktan gurur duyduğumuz bu meslek, kutsallığı uğruna can vermekten çekinmeyen şehit ve gazilerden almaktadır. Değerli yeni mezun meslektaşlarımız, Milli Mücadele'nin başladığı bu şehirden aynı ruh ve azimle çeşitli bölgelere giderek görevlerinize başlayacaksınız. Sizin varlığı ve yapacağınız görev, devlet ve millet için çok önemlidir. Doğrudan yana olun, yemininizin her cümlesini aklınızda tutun ve bunlardan asla vazgeçmeyin. Dosta güven, yemininizin her cümlesini aklınızda tutun ve bunlardan asla vazgeçmeyin. Dosta güven, düşmana korku olun. Allah yar ve yardımcınız olsun" dedi.

Törende konuşmaların ardından Atakum ilçe vaizi tarafından dua edildi. Ardından mezun olan

polisler, marş söyleyerek yemin edecekleri masaya geldiler. Burada yeminlerini eden polisler, ardından da tören yürüyüşü gerçekleştirdiler. Tören yürüyüşünün ardından keplerini atan mezunlar, aileleriyle bir araya gelerek hasret giderdiler. Duygu ve gurur dolu anların birliktelikte yaşandığı tören, fotoğraf çekimleri ve oyun havası eşliğinde sona erdi. Ote yandan törene Samsun İl Emniyet Müdürü Ahmet Anbaş, Samsun İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Mustafa Bakçepinar, Sahil Güvenlik Karadeniz Bölge Komutanı Tuğamiral Ahmet Bahadır, aileler ve polisler katıldı. ■ İHA



Samsun'da 253 bin öğrenci karne heyecanı yaşayacak

Samsun'da 253 bin 435 öğrenci, 2025-2026 eğitim-öğretim yılının sona ermesiyle birlikte karne heyecanı yaşayarak yaz tatiline çıkacak



SAMSUN genelinde eğitim faaliyetlerinin bin 87 okul ve 13 bin 84 derslikte, 21 bin 614 öğretmenin çalışmalarıyla sürdürüldü. 2025-2026 eğitim-öğretim yılı karne dağıtım töreni 26 Haziran Cuma (bugün) günü il genelinde okullarda yapılacak.

Samsun'da 2025-2026 eğitim öğretim sezonunu değerlendiren İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Murat Açar, "Bu yıl bizim açımızdan hareketli ve yoğun geçen bir eğitim öğretim dönemi oldu. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında öğrencilerimize hem beceri temelli hem de millî ve manevî değerleri benimseyecekleri bir öğretim yılı geçirdik. Dolayısıyla bu kapsamda öğretim yılı programlarının uygulanmasını ve buna ilişkin süreçleri çok yönlü olarak devam ettirdik. Bunları yaparken aynı zamanda

öğrencilerimizin spor, sanat, kültür gibi alanlarda aktif olmasını istiyoruz. Gerek okul dışı gerek okul içi ortamlarda öğrencilerimizi bu şekilde yürütülen sosyal ve kültürel alanlardaki çalışmalarda da destekledik. Bu kapsamda öğrencilerimiz ekiplere katıldılar, takım çalışması yürüttüler, kurucu temelli eğitimlere katıldılar. İlimizde devam eden eğitim yatırım alanlarını öğrencilerimizin yüksek fayda sağlayacak şekilde yönlendirme çabamız var. Samsun Valiliğimiz uhdesinde eğitim yatırımlarını, eğitim ortamlarını geliştirme çalışmalarını yürüttük. Bir taraftan eğitim programları devam ederken bu eğitim

programlarının hayata geçmesini sağlayacak destek çalışmalarını da Büyükşehir Belediye Başkanlığımızın desteği ile yürütmeye çalışıyoruz.

Sonlandırmak üzere olduğumuz eğitim öğretim döneminin Samsun'un genelinde etkin bir şekilde yürütüldüğünü düşünüyorum. Velilerden beklentilerimiz var. Çocuklarımızın bu zaman eksiklerinin gidermelerini, onlarla yakın iletişim kurarak aile bağlarının güçlendirilmesi yönünde talebimiz var. Aynı zamanda yazın halk eğitim kurslarımız, destek kurslarımız hem çocuklarımızın hem de tüm vatandaşlarımızın hizmetinde olacak" dedi. ■ İHA



Bafra Belediyesi'nden geleneksel aşure ikramı

Bafra Belediyesi, geleneksel hale getirdiği Muharrem ayının onuncu günü vesilesiyle düzenlenen Aşure Dağıtım Etkinliği'ni bu yıl da gerçekleştirdi. Atatürk Bulvarı'nda kurulan stantlarda vatandaşlara aşure ikram edilmekle birlikte, beraberlik ve paylaşma kültürünün yaşatılmasına katkı sağlandı

ETKİNLİĞE yoğun ilgi gösteren vatandaşlar, belediye tarafından hazırlanan aşurelerden alırken, Muharrem ayının manevî atmosferi Bafra'da bir kez daha hissedildi.

Geleneksel hale getirilen etkinlik hahhında düzenlenen paylaşımlar Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, "Muharrem ayı; paylaşmanın, dayanışmanın, kardeşliğin ve bereketin simgesidir. Geleneksel hale

getirdiğimiz aşure ikramımızı bu yıl da hemşehrilerimizle buluşturmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Aşure, farklı tatların bir araya gelerek oluşturduğu

güzel bir birlikteliği temsil eder. Toplum olarak birlik ve beraberliğimizi güçlendiren bu tür etkinliklerin yaşatılmasını önemsiyoruz. Rabbim tuttuğumuz oruçları, yaptığımız ibadetleri kabul eylesin; ülkemize ve milletimize huzur, sağlık ve bereket nasip etsin." Bafra Belediyesi tarafından düzenlenen aşure dağıtım, vatandaşların memnuniyeti ve yoğun katılımıyla tamamlandı. ■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN



Kızılırmak Deltası'nın eşsiz doğası sanatla buluştu

Samsun'da Kültür Yolu Festivali kapsamında açılan "Deltadan Yansımalar Sergisi", Kızılırmak Deltası Kuş Cenneti'nin doğal zenginliklerini cam, seramik ve el sanatları eserleriyle ziyaretçilerin beğenisine sundu

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı tarafından bu yıl üçüncü kez düzenlenen Kültür Yolu Festivali etkinlikleri kapsamında, Samsun Olgunlaşma Enstitüsü'nün kursiyer ve eğitimcileri tarafından hazırlanan "Deltadan Yansımalar Sergisi" açıldı. Enstitünün Kültür Sanat Merkezi'nde gerçekleştirilen sergide, Kızılırmak Deltası'nın flora ve faunasından ilham alınarak üretilen eserler yer aldı.

Samsun Olgunlaşma Enstitüsü Müdürü Arzu Yıldırım, bu yıl tema olarak Kızılırmak Deltası'nı seçtiklerini belirterek, deltanın sahip olduğu doğal güzelliklere dikkat çekmeyi amaçladıklarını söyledi. Deltadaki kuşlar, yılkı atları, subasar ormanları ve farklı canlı türlerinden esinlenen cam, seramik ve el sanatları atölyelerinde çok sayıda eser ortaya koyduklarını ifade

eden Yıldırım, "Doğal yaşamı insanlarla buluşturup görünür kılmak istedik. Kadınların kullanımına uygun fular ve çantaların yanı sıra çeşitli hediyelik ürünler de hazırladık. Sergimizden oldukça olumlu geri dönüşler alıyoruz" dedi.

Samsun Kültür ve Turizm İl Müdürü Süleyman Demirtaş ise Kültür Yolu Festivali'nin kent turizmi açısından önemli fırsatlar sunduğunu vurguladı. Samsun'un 350'den fazla kuş türüne ev sahipliği yapan önemli bir deltaya sahip olduğunu hatırlatan Demirtaş, sergide yer alan eserlerin kente gelen ziyaretçiler için anlamlı birer hatıra niteliği taşıdığını belirtti.

Bir hafta boyunca ziyaretçilerini ağırlayacak sergide yer alan eserler, vatandaşlardan da yoğun ilgi ve beğeni gördü. ■ İHA

DÜZELTME İLANI

Süt Tankı alımının ihale edileceği ilan edilmiştir. Ancak 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 26'ncı maddesine göre aşağıdaki hususlarda, düzeltme ilanı yayımlanmasına karar verilmiştir. Tekliflerin hazırlanması ve sunulmasında düzeltilen maddelerin esas alınması gerekmektedir.

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1072107

1- İdarenin

1.1. Adı : SAMSUN YATIRIM İZLEME VE KOORDINASYON BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : Denizevleri Mah. Atatürk Bulvarı No:24 ATAKUM/SAMSUN ATAKUM/SAMSUN

1.3. Telefon numarası : 03624370848

1.4. Ön yeterlik/İhale dokümanının

görülebileceği ve indirilebileceği internet adresi : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- Düzeltmeye Konu İlanın Yayınlandığı

2.1. Kamu İhale Bülteninin tarih ve sayısı : 19.06.2026 - 5638

2.2. Gazetenin adı ve tarihi

(yayımlanmış ise) : Gazete Arena - 22.06.2026

3- Düzeltilen [madde/maddeler]

3.2 Niteliği Türü ve Miktarı:

1- Araçüstü Süt Nakil Tankı/İzoleli/ 2000 Litrelik-1 Adet

2- Süt Soğutma Tankı-Monofaze, 2 Sağımlı, 4 Ayak Kantarlı, Manuel Yıkamalı Pompalı, 200 Litrelik- 5 Adet

3- Süt Soğutma Tankı-Monofaze, 2 Sağımlı, 4 Ayak Kantarlı, Manuel Yıkamalı/ Pompalı, 300 Litrelik-11 Adet

4- Süt Soğutma Tankı--Monofaze, 2 Sağımlı, 4 Ayak Kantarlı, Manuel Yıkamalı-Pompalı-500 Litrelik-5 Adet

5- Araçüstü Süt Nakil Tankı (İzoleli-1500 Litrelik-1 Adet

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın no ILN02497779

Göğceli Camii UNESCO yolunda

Samsun'un Çarşamba ilçesinde 12. asırda inşa edilen, Karadeniz Bölgesi'nin nadir ahşap mimari eserlerinden Göğceli Camii'nde restorasyon çalışmaları başlatıldı. Çivisiz çantı tekniğiyle yapılan tarihi yapının, çalışmaların tamamlanmasının ardından UNESCO Geçici Kültürel Miras Listesi'ne teklif edilmesi planlanıyor

SAMSUN'un Çarşamba ilçesinde yer alan ve yaklaşık 800 yılı aşkın geçmişiyle dikkat çeken Göğceli Camii için kapsamlı restorasyon süreci başladı. Samsun Vakıflar Bölge Müdürlüğü tarafından ihalesi tamamlanan çalışma ile tarihi yapının özgün mimari özelliklerinin korunarak gelecek nesillere aktarılması hedefleniyor.

Restorasyon kapsamında caminin özgün çatı örtüsü, tavan iç döşemesi ve ahşap yüzeyleri aslına uygun şekilde yenilenecek. Statik sorunları bulunan yapının, onaylı restorasyon projeleri doğrultusunda güçlendirme çalışmaları gerçekleştirilecek.

550 GÜNDE TAMAMLANACAK

550 günlük iş bitim süresi bulunan projede; ahşap yüzeylere koruyucu malzeme uygulanacak, haşerelere karşı ilaçlama yapılacak, elektrik tesisatı yenilenecek ve yapıya

jeneratör sistemi kurulacak. Yangın güvenliği için saha tipi yangın dolapları yerleştirilecek, caminin iç taban döşemesi de tarihi dokusuna uygun biçimde restore edilecek.

UNESCO LİSTESİNE TEKLİF EDİLMESİ PLANLANIYOR

Restorasyon çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte Göğceli Camii'nin hem mimari özgünlüğünün korunması hem de uluslararası kültürel miras niteliğinin güçlendirilmesi amaçlanırken, Samsun Vakıflar Bölge Müdürlüğü tarafından, tarihi yapının UNESCO Geçici Kültürel Miras Listesi'ne dahil edilmesi



planlanıyor.

1206 yılında Selçuklu döneminde inşa edilen Göğceli Camii, çivi kullanılmadan uygulanan "çantı tekniği", minaresinin bulunmaması ve tamamen ahşap mimarisıyla bölgedeki önemli kültürel miras örnekleri arasında yer alıyor. ■ İHA

'Kuzeyin Adamları' Siber Vatan 2026 Türkiye Finali'nde yarıştı

TR83 Bölgesi'ni temsil eden Kuzeyin Adamları Takımı, Siber Vatan 2026 Türkiye Finali'nde siber güvenlik alanındaki bilgi ve becerilerini sergileyerek bölgesini başarıyla temsil etti



SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı ile Savunma Sanayii Başkanlığı iş birliğinde, Kalkınma Ajansları Genel Müdürlüğü koordinasyonunda; Kalkınma Ajansları, Türkiye Siber Güvenlik Kümelenmesi ve üniversitelerin katkılarıyla yürütülen Siber Vatan 2026 Programı kapsamında "Siber Vatan 2026 Final CTF Yarışması" Ankara'da gerçekleştirildi.

Hacettepe Üniversitesi evsahipliğinde düzenlenen programa; Sanayi ve Teknoloji Bakan Yardımcısı Oruç Baba İnan, Hacettepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Cahit Güran, Kalkınma Ajansları Genel Müdürü Ahmet Şimşek, Türkiye Siber Güvenlik Kümelenmesi Daire Başkanı Murat Çizgel katıldı.



BÖLGEYİ TEMSİL ETTİLER

Yarışmada, 26 kalkınma ajansı bölgesinin şampiyon takımları siber güvenlik alanındaki bilgi ve becerilerini ortaya koyarak kıyasıya mücadele etti. Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı (OKA) koordinasyonunda Amasya, Çorum, Samsun ve Tokat illerinden oluşan TR83

Bölgesi'nde, bölge üniversitelerinin katkılarıyla yürütülen Siber Vatan Programı 2026 kapsamında eğitimlerini başarıyla tamamlayan ve Türkiye finaline katılmaya hak kazanan Kuzeyin Adamları Takımı, ülke genelinden gelen ekiplerle birlikte yarışmada yer alarak TR83 Bölgesi'ni temsil etti. Gençler, siber güvenlik alanındaki yeteneklerini sergileyerek deneyimlerini geliştirme fırsatı buldu.

Siber güvenlik alanında nitelikli insan kaynağı yetiştirmeyi amaçlayan Siber Vatan Programı, Türkiye'nin dijital güvenlik kapasitesinin güçlendirilmesine katkı sunarken, bölgelerden yetişen başarılı gençlerin ulusal düzeyde kendilerini göstermelerine de imkân sağlıyor. ■ İHA



Mısır yaprakları akseuara dönüştü

Samsun'da düzenlenen Kültür Yolu Festivali kapsamında hayata geçirilen Bafra Zembili Atölye Çalışması ile mısır koçanı yaprakları akseuar eşyalara dönüşüyor

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı tarafından Samsun'da düzenlenen Türkiye Kültür Yolu Festivali'nin 5. gününde Samsun Olgunlaşma Enstitüsü'nde Bafra Zembili Atölye Çalışması gerçekleştirildi. El Sanatları Bölümü Usta Öğreticisi Gülşen

Karabayır tarafından verilen eğitimlerde kadınlar, mısır yapraklarını sanat ve akseuar eserlerine dönüştürmek için Bafra zembili tekniğini kullandı. Piyasada oldukça zor bulunan ve herkes tarafından bilinmeyen bu tekniğin son dönemde oldukça fazla rağbet gördüğünü dile getiren Karabayır, mısır yapraklarının her üründe rahatlıkla kullanılabilirliğine dikkat çekti.

Çöpe atılacak mısır koçanı yapraklarının Bafra zembili tekniği ile yeniden gündelik kullanıma kazandırıldığını ifade eden Gülşen Karabayır, "Samsun Kültür Yolu Festivali kapsamında mısır yapraklarından Bafra zembil tekniğinde uygun sepetler yapmayı öğretiyoruz. Mısır yaprağından üretilen bu

ürünler gündelik hayatta da oldukça kullanılıyor. İnsanlar son dönemde bu ürünlere ilgi göstermeye başladı. Sıfır atık kapsamında da üretim yapıyoruz. Malzeme olarak mısırın dış yapraklarını topluyor, kurutup, boyuyoruz. Yapım aşamasında bu mısır

yapraklarını iletıyoruz. Sonrasında da zembil tekniğiyle istediğimiz ürüne bu yaprakları kullanıyoruz. Mısır yaprağı kullanarak sepet, çanta, duvar panosu,

kalemlik gibi kişi ne istiyorsa o ürünü yapabiliyoruz. Her üründe kullanılabiliyor çünkü mısır yaprağı çok güzel şekil alıyor. Sonuç olarak atılan bir malzemeyi sanat eserine dönüştürüyoruz. Bu teknik çok bilinmiyor, o nedenle çok fazla da satın alınamıyor. Festival kapsamında çöpe atılan mısır yapraklarını sanat eserine dönüştürmeyi hanımlarımıza öğretiyoruz" dedi.

Festival kapsamındaki etkinliğe katılan kadınlar ise öğrendikleri teknik ile mısır yapraklarından üretecekleri ürünleri büyük bir memnuniyetle kullanacaklarını belirttiler.

■ İHA



'Hayata Katılan Renkler' buluşması

ÇARŞAMBA Devlet Hastanesi Toplum Ruh Sağlığı Merkezi tarafından 'Hayata Katılan Renkler' adlı yılsonu etkinliği düzenlendi. Etkinlikte konuşan Çarşamba Devlet Hastanesi Başhekimi Dr. Öğr. Üyesi Emre Özgen, "Emekle, sabırla, umutla ve dayanışmayla örülmüş bir başan hikayesine tanıklık ediyoruz. Sergilenen her çalışma danışanlarımızın hayata tutunma azmini, üretme isteğinin ve kendilerine duyulan güvenin somut bir yansımasıdır. Ruh sağlığı hizmetleri yalnızca hastalık tedavisinden ibaret değildir. Asıl hedefimiz bireyin sosyal yaşama katılımını artırmak, kendisini değerli hissetmesini sağlamak ve yaşamın içerisinde aktif bir şekilde yer almasına destek olmaktır. Toplum Ruh Sağlığı Merkezlerimiz de tam olarak bu anlayışla hizmet vermektedir. Bugün burada

gördüğümüz eserlerin her biri, danışanlarımızın yıl boyunca gösterdiği gayretin, ekip arkadaşlarımızın özverili çalışmalarının ve ailelerimizin desteklerinin bir sonucudur. Bu nedenle bu etkinlik hepimizin ortak başarısıdır. Başta danışanlarımız olmak üzere, onların yanında büyük bir fedakarlıkla çalışan toplum ruh sağlığı merkezi ekibimize, desteklerini esirgemeyen ailelerimize ve bugün bizlerle birlikte olan tüm misafirlerimize teşekkür ediyorum. İnanyorum ki umut paylaşıldıkça büyür, emek değerlendirildikçe anlam kazanır. Bugün burada sergilenen çalışmalar da hayatın her zaman yeni renkler üretebildiğinin en güzel göstergesidir" dedi.

Etkinliğe Çarşamba Kaymakamı Mehmet Kamil Sağlam da katıldı. ■ İHA

Çarşamba'da ÇEDES Kültür Şenliği

Samsun'un Çarşamba ilçesinde Milli Eğitim Bakanlığı, Diyanet İşleri Başkanlığı ve Gençlik ve Spor Bakanlığı iş birliğinde yürütülen "Çevre Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum (ÇEDES)" Projesi kapsamında Kültür Şenliği Programı gerçekleştirildi

SAMSUN'un Çarşamba ilçesinde, Çevre Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum (ÇEDES) Projesi kapsamında düzenlenen Kültür Şenliği'nde öğrenciler çeşitli etkinliklerle araya geldi. Doçal Yaşam Parkı'nda düzenlenen programa Çarşamba Kaymakamı Mehmet Kamil Sağlam, İlçe Müftüsü Cemal Uzun, öğrenciler, öğretmenler, okul yöneticileri ve davetliler katıldı.

Etkinlik kapsamında öğrenciler tarafından hazırlanan kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetler sergilendi. Kurulan stantlarda yıl boyunca yapılan çalışmalar tanıtılırken, gün boyu devam eden etkinliklerde öğrenciler hem eğlendi hem de sosyal ve kültürel faaliyetlerde yer aldı. ■ İHA



CANIKLI GENÇLER PROJE HAZIRLADI, ÖDÜLE KAVUŞTU



Geleceğin sağlık öncüleri Canik'te

Canik Belediyesi'nin ilçede gerçekleştirdiği "Gençlerin Fikirleriyle Sağlıkta Yeni Ufuklar" proje yarışmasında ödül heyecanı yaşandı

CANIK Belediyesi, 'üreten ve yeteneklerini keşfeden gençlik' hedefiyle gençlere ve çocuklara yönelik farkındalık oluşturan programlarını sürdürüyor. Canik'te düzenlenen ve renkli anlara sahne olan "Gençlerin Fikirleriyle Sağlıkta Yeni Ufuklar" proje yarışmasının ödül töreninde öğrenciler, sağlıkta dijital dönüşüm, yapay zekâ araçlarıyla kişisel sağlık takibi ve tedavi süreçlerinde yenilikçi teknolojiler üzerine geliştirdikleri projeleri sergiledi. Dereceye giren öğrencilerin ödülleri buluştuğu törende sergilenen projeler ziyaretçilerden tam not aldı. Gençlerin fikirlerine büyük önem verdiklerini ve onların yeteneklerini keşfetme imkânı buldukları çalışmaların yoğun bir şekilde sürdürdüklerine işaret eden Canik

Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, "Bilgi, tecrübe ve yetenekleriyle rol model nesiller için çalışmaya devam ediyoruz" dedi. **CANIKLI GENÇLERE ALKIŞ** Yaz tatili döneminde de gençler ve çocuklar için birbirinden özel etkinlikler ve programlar gerçekleştirilmeye devam edebileceklerini belirten Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik'imizde gençlerimizi yarın dünyasına hazırlıyor, teknolojiye lider nesiller yetiştirmeye devam ediyoruz. Gençlerin Fikirleriyle Sağlıkta Yeni Ufuklar proje yarışmamızla sağlık alanındaki fikirlerini ekip çalışmasıyla projelere dönüştüren gençlerimizi yeni bilgiler öğrenirken, aynı zamanda yeteneklerini keşfetme fırsatı buldu. Eğitim öğretim yılında

olduğu gibi yaz tatili dönemi içerisinde gençlerimizi bilim, teknoloji ve yenilikçi teknolojiler ile ilgili etkinlikler ve atölye çalışmalarıyla bir araya getirmeyi sürdürüyoruz. Fikirleri ve yetenekleriyle birbirinden kıymetli projeler geliştiren tüm gençlerimizi yürekten kutluyorum" şeklinde ifade etti. **YOĞUN İLGI** Canik Belediyesi, Canik İlçe Sağlık Müdürlüğü ve Canik İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle gerçekleştirilen yarışmanın Canik Macera Parkı'nda düzenlenen ödül törenine Canik Kaymakamı Şeref Aydın, Samsun İl Sağlık Müdürü Mustafa Uras, Canik İlçe Sağlık Müdürü Gözde Küleç San, Canik İlçe Milli Eğitim Müdürü Zahit Köseoğlu, Canik Sosyal



Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Yusuf Celil Caner, Canik İlçe Tarım Müdürü Mehmet

Gül, Canik İlçe Nüfus Müdürü İbrahim Kök ve vatandaşlar da katıldı. ■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN



Çarşamba Karayolu Yük Taşıma Kooperatifi'nde yeni dönem

S.S. Çarşamba Karayolu Yük Taşıma Kooperatifi'nde yeni yönetim kurulu seçilerek görevine başladı

BİR süre önce boşalan S.S. Çarşamba Karayolu Yük Taşıma Kooperatifi Başkanlık ve Yönetim Kurulu için seçim yapılarak yeni yönetim kurulu seçildi. Birlik ve beraberlik mesajlarının verildiği seçimde S.S. Çarşamba Karayolu Yük Taşıma Kooperatifi Başkanlığı'na Erkan Kurunç seçilirken, Mustafa Nezer'de Başkan Vekilliğine seçildi. Yönetim Kurulu Üyeliklerine ise; Sezai Ereren, Ahmet Yılmaz, Mehmet Köksal, Harun Çapkın ve İsmail Yüksel seçildiler. Yeni seçilen

Yönetim Kurulu üyelerinin yaptığı toplantıda birlik ve beraberlik mesajları verilirken, yeni dönemde yapılacak çalışmalara dikkat çekildi. Başkan Erkan Kurunç, yaptığı açıklama da "S.S. Çarşamba Karayolu Yük Taşıma Kooperatifi olarak seçimimizi gerçekleştirdik. Birlikten güç doğar. Kooperatif olarak hep birlikte kaliteli hizmet vermeye çalışıyoruz. Çarşambamıza, Samsunumuza hayırlı uğurlu olsun" diye konuştu. ■ Deniz COŞKUN

İlkadım'da sosyal yardımlar 57 MİLYON TL'Yİ AŞTI

İlkadım Belediyesi, son iki yılda ihtiyaç sahibi aileler, emekliler, öğrenciler ve engelli bireylere yönelik sosyal yardım çalışmaları kapsamında, 57 milyon TL'yi aşan destekte bulundu

SOSYAL belediyecilik anlayışıyla çalışmalarını sürdüren İlkadım Belediyesi, ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik destek çalışmalarına devam ediyor. İlkadım'da ikamet eden ihtiyaç sahibi ailelerin, emekli vatandaşların, engelli bireylerin ve öğrencilerin yanında olmak ve destek



sağlamak amacıyla; İlkadım Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışmalarda, son 2 yılda toplam 57 milyon 804 bin TL tutarında yardım yapıldı.

SOSYAL BELEDİYECİLİĞİN ADRESİ: İLKADIM

İlkadım'da vatandaşların her anında hep yanlarında olduklarını söyleyen İlkadım Belediye Başkan Yardımcısı Cemil Şahin, "İlkadım Belediyesi olarak, sosyal yardıma ihtiyaç duyan vatandaşlarımızın yanlarında olmaya, onlara destek sağlamaya devam ediyoruz. Yardımlarımızın, gerçek



sahiplerine ulaştırılması noktasında, çalışmalarımızı titizlikle yürütüyoruz. İhtiyaç sahibi vatandaşlarımızın gıda, nakdi destek ve çeşitli sosyal destekler sağlanmaya devam ederken; emekli vatandaşlarımızın, öğrencilerin ve engelli bireylerin yaşamını kolaylaştırmak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Amacımız, hiçbir vatandaşımızın kendisini yalnız hissetmemesi ve ihtiyaç duyduğu anda yanında güçlü bir belediye olduğunu bilmesidir. Bu noktada, belediyemiz tarafından son 2 yılda ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız için toplamda 57 milyon 804 bin TL tutarında destekte bulunduk. Önümüzdeki süreçte, sosyal yardımlarımıza imkanlarımızı doğrultusunda arttırarak ve kararlılıkla devam edeceğiz" dedi.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN

Terme'de yol seferberliğinde dev atak

Terme Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü tarafından Haziran ayında başlatılan yol yapım seferberliği kapsamında çalışmalar, farklı mahallelerde eş zamanlı olarak tüm hızıyla sürüyor. Terme Belediye Başkan Yardımcısı Cemil Şahin, "Terme'nin yol ağını modernize etmek ve ulaşım kalitesini en üst seviyeye taşımak için sahada" dedi

Bu kapsamda Akçay Mahallesi Merkez Sahil Caddesi ile Çifte Minare 1. Sokak'ta toplam 1000 metre uzunluğunda gerçekleştirilecek A ve B tipi sathi kaplama asfalt çalışmaları başlatıldı. Çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte mahallede ulaşım konforunun artırılması ve vatandaşların daha güvenli ulaşım imkanına kavuşması hedefleniyor.

YOL YATIRIMLARINDA GÜÇLÜ İVME

Terme Belediyesi tarafından 2024 yerel seçimlerinden bugüne kadar 19 kilometre beton yol, 27 kilometre parke yol ve 84 kilometre sathi kaplama yol olmak üzere toplam 130 kilometre yol kaplaması gerçekleştirildi.

Bu süreçte yalnızca yol yapımına değil, üretim altyapısına da yatırım yapıldı. Sathi Kaplama Emisyon Tesisi ve Agrega Yıkama Tesisi'nin yanı sıra konkasör tesisi, iş makineleri ve araç filosuna yapılan yatırımlarla birlikte yol hizmetlerine yönelik yatırım tutarı 200 milyon lirayı aştı. Belediyenin kendi üretim kapasitesini oluşturması sayesinde hem maliyetler düşürülüyor hem de

hizmetler daha hızlı ve verimli şekilde hayata geçiriliyor. **YOLDA DA HİZMETTE DE DURMAK YOK** Çalışmalar yerinde inceleyen Terme Belediye Başkan Yardımcısı Cemil Şahin, ilçenin dört bir yanında yoğun bir çalışma yürütüldüğünü belirtti.

Şahin, "Belediye Başkanımız Sayın Şenol Kul'un ortaya koyduğu hizmet anlayışı doğrultusunda ilçemizin her noktasında çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Akçay Mahallemizde başlattığımız çalışma da bunun bir parçasıdır. Yol yatırımlarımızı yalnızca sahadaki çalışmalarla değil, üretim gücümüzü artıran tesis ve ekipman

yatırımlarıyla da destekliyoruz. Kendi imkanlarıyla üreten, maliyetlerini düşüren ve hizmet kapasitesini artıran bir belediye anlayışıyla çalışıyoruz" diye konuştu. **2026'DA DA YOL SEFERBERLİĞİ DEVAM EDECEK**

Terme Belediyesi tarafından 2026 yılı sonuna kadar 11 kilometre parke yol, 65 kilometre sathi kaplama yol ve 10 kilometre beton yol olmak üzere toplam 86 kilometrelik yeni yol çalışmasının daha hayata geçirilmesi planlanıyor.

2026 yılı hedeflerine ilişkin açıklamalarda bulunan Cemil Şahin, "Planlamalarımızı yaptık, programlarımızı oluşturduk. Belediye Başkanımız Sayın Şenol Kul'un talimatları doğrultusunda yol seferberliğimizi büyüterek sürdüreceğiz, ilçemizin ulaşım altyapısını daha da güçlendireceğiz. Hemşehrilerimizin daha güvenli, daha konforlu ve daha modern yollara kavuşması için çalışmalarımıza ara vermeden devam edeceğiz" açıklamasında bulundu.

■ TERME BELEDİYESİ BÜLTEN

Arena

Yıl: 23 Sayı: 8048

26 Haziran 2026 Cuma

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsın/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir



SAMSUN ŞEHİR HASTANESİ TRAMVAY HATTINDA KAMULAŞTIRMA BAŞLADI!

İş merkezlerine dayandı!

Samsun Şehir Hastanesi'ne uzanacak tramvay hattı için acele kamulaştırma süreci başladı. Kararname kapsamındaki 178 taşınmazın 72'si güzergah üzerinde yer alırken, bazı iş merkezleri ve yapıların projeden etkilenmesi bekleniyor

SAMSUN Şehir Hastanesi'ne ulaşacak tramvay hattı projesinde kamulaştırma süreci resmen başladı. Geçtiğimiz ay Cumhurbaşkanlığı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla yayımlanan acele kamulaştırma kararıyla güzergah üzerindeki taşınmazların Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından kamulaştırılmasının öntü açılırken, özellikle Mert Irmağın paralel Nuri Cerit Sokak'ta bulunan iş merkezleri ve yeni yapıların projeden nasıl etkileneceği merak konusu oldu. Mevcutta Ondokuz Mayıs Üniversitesi ile Tekkeköy arasında hizmet veren hafif raylı sistem hattına, Kılıçdede İstasyonu ile Samsunspor İstasyonu arasında yeni bir hat entegre edilecek. Projeye göre hattın ilk durağı Mert Irmağı kenarındaki Cevat Bilgici Parkı olacak. Buradan itibaren ırmağa paralel ilerleyecek tramvay hattı, Nuri Cerit Sokak üzerinden ilerleyerek Samsun Şehir Hastanesi'ne ulaşacak.

72 TAŞINMAZ DOĞRUDAN ETKİLENİYOR

Kararname kapsamında toplam 178 taşınmaz kamulaştırma sınırları içerisinde alındı. Ancak bu parsellerin tamamında işlem yapılmayacak. Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin yürüttüğü çalışmaya göre tramvay hattının doğrudan geçtiği 72 parselde kamulaştırma işlemleri gerçekleştirilecek. Söz konusu parseller üzerinde çok sayıda iş merkezi, ticari işletme, konut, bahçe ve otopark alanı bulunuyor.



HENÜZ RESMİ TEBLİGAT YAPILADI
Özellikle Nuri Cerit Sokak boyunca sıralanan iş merkezlerinin projeden nasıl etkileneceği bölgedeki mülk sahiplerinin en çok merak ettiği konu olarak öne çıkıyor. Güzergah üzerindeki bazı yapılarda kısmi müdahaleler yapılması beklenirken, hattın geçişini engelleyen bazı yapıların ise yıkılması gündemde bulunuyor.

Kamulaştırma kapsamına alınan parsellerin sahiplerine henüz resmi tebligat gönderilmediği öğrenildi.

UYGUNSUZ YAPILAR YIKILACAK

Gazete Arena'ya konuşan Samsun Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanı Mehmet Işık, acele kamulaştırma kararının ardından ihale sürecinin



BAZI YAPILAR YIKILACAK!

**Arena
UZEL
HABER**



başlatıldığını belirterek çalışmaların sürdüğünü söyledi. Işık, "Toplamda 178 taşınmaz kararname kapsamında yer alıyor ancak tramvay hattının geçtiği 72 noktada acele kamulaştırma çalışmamız devam ediyor. Bazı taşınmazlara hiç girmeyebiliriz. Ancak hattın geçtiği alanlarda bulunan uygunsuz yapılar

yıkılacak" ifadelerini kullandı. **PROJENİN DETAYLARI BELLİ OLDU**
Toplam maliyeti 4 milyar 105 milyon TL olarak açıklanan proje kapsamında 10 yeni durak yapılacak. Projenin ikinci etabında ise Eğitim ve Araştırma Hastanesi ile Kamu Kampüsü bağlantısı sağlanacak. İlkadım Belediyesi önünde son bulacak Kamu



Kampüsü hattıyla birlikte raylı sistem ağı daha da genişletilecek. Projeye göre Şehir Hastanesi hattı 9 kilometre uzunluğunda ve 10 duraktan oluşacak. Kamu Kampüsü hattı ise 4 kilometre uzunluğunda ve 6 durakla hizmet verecek. Ayrıca proje kapsamında 1 viyadük, 2 yer altı geçidi, 1 üst geçit ve 3 yaya geçidi inşa edilecek. ■ Ercan ÜSLÜ



KAPIKAYAFEST'in güvenlik toplantısı yapıldı

Bu yıl 7'ncisi düzenlenecek olan Uluslararası Kapıkaya Doğa Sporları ve Kültür Festivali öncesinde güvenlik toplantısı gerçekleştirildi

22-26 Temmuz tarihleri arasında düzenlenecek festival kapsamında ilçeye gelecek misafirlerin herhangi bir sorun yaşamaması için kurumlar arasında koordinasyon çalışmalarını sürdürülüyor. Önceki yıllarda edinilen tecrübeler ve katılımcıların talepleri doğrultusunda festival hazırlıkları titizlikle yürütülüyor.

İlçe Kaymakamı Dr. Mustafa Altınpınar başkanlığında Kaymakamlık Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıda, organizasyon öncesindeki son hazırlıklar, festivalin güncel durumu, alınan tedbirler, güvenlik önlemleri ve yapılacak çalışmalar detaylı şekilde değerlendirildi.

Festival süresince vatandaşların ve ziyaretçilerin güvenliğinin sağlanması, ulaşım, sağlık, trafik ve diğer hizmetlerin koordineli şekilde yürütülmesi konusunda ilgili kurumların hazırlıkları gözden geçirildi.

Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, festival hazırlıklarının tüm kurumlarla iş birliği içerisinde sürdürüldüğünü belirterek, "Kapıkaya Festivali, ilçemizin ve bölgemizin tanıtımına önemli katkılar sağlayan büyük bir organizasyon. Misafirlerimizin güvenli, huzurlu ve keyifli bir festival geçirmesi için tüm kurumlarımızla koordinasyon halinde çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Doğa sporları ve kültürel etkinlikleri bir

araya getiren festivalimizin bu yıl da yoğun katılımı gerçekleşmesini bekliyoruz. Şimdiden tüm vatandaşlarımızı ve doğa tutkunlarını Kapıkaya Festivali'ne davet ediyorum" ifadelerini kullandı.

Toplantıya İlçe Kaymakamı Dr. Mustafa Altınpınar ve Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç'ın yanı sıra Bafra Emniyet Müdürlüğü, Bafra İlçe Jandarma Komutanlığı, Bafra Orman İşletme Müdürlüğü, Bafra Doğa Koruma ve Milli Parklar Şefliği, DSİ 76. Şube Müdürlüğü, Bafra EÜAŞ (Altinyaka Barajı ve Hidroelektrik Santrali -Hes), Samsun İl Emniyet Müdürlüğü Dalgıç Ekibi, Samsun İl Jandarma Komutanlığı, Samsun İl Sağlık Müdürlüğü (UMKE), Sahil Güvenlik Karadeniz Bölge Komutanlığı (Dalgıç ve Kurtarma), Samsun İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (Acil Durum Ekibi), Samsun DSİ 7. bölge Müdürlüğü, Samsun Karayolları 7. Bölge müdürlüğü, Samsun YEDAŞ Bölge Müdürlüğü, Samsun Türk Telekom Müdürlüğü, Samsun Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı temsilcileri katıldı.

Uluslararası Kapıkaya Doğa Sporları ve Kültür Festivali, 22-26 Temmuz tarihleri arasında birbirinden farklı spor ve kültür etkinlikleriyle katılımcıları ağırlayacak.

■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN

Samsun'un fındıkta hedefi bu yıl da birincilik

Samsun'da fındık hasat sezonu öncesi bahçelerde verimin yüksek olduğunu belirten Samsun Ziraat Odası Başkanı Hasan Tütüncü, kentin geçen yıl olduğu gibi bu yıl da Türkiye'nin en fazla fındık üreten ili olacağını söyledi

SAMSUN'da rekoltenin 120 bin tonun üzerine çıkması, Türkiye genelinde ise 600-650 bin tonluk üretime ulaşılması öngörülüyor. Kentte fındık hasat sezonu yaklaşırken, Samsun Ziraat Odası Başkanı Hasan Tütüncü, bu yıl da Samsun'un fındık üretiminde Türkiye birinciliğini koruyacağına inandıklarını söyledi. Tütüncü, hem rekolte beklentileri hem de üreticilerin dikkat etmesi gereken konular hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Geçen yıl yaşanan zirai donara rağmen Samsun'un fındık üretiminde liderliğini sürdürdüğünü belirten Tütüncü, "Geçen sene mart sonu ve nisan başlarında bir zirai don olayı yaşadık. Türkiye'de 36 ilimizde büyük zarar oluştu. Yaklaşık 120 bin ton fındık üretimi gerçekleşti. Bu yıl da fındık bahçelerini geziyoruz. Bahçelerimiz oldukça güzel durumda. Ağaçlar verimli ve kendini doldurmuş. Bu sene de rekolte birinci olacağımızı inanıyoruz. Yeni dikilen 12 bin dönüm fındık arazimiz var.

Karadeniz'de bizi geçecek bir il yok" dedi.

REKOLTE BEKLENTİSİ

Bu yıl fındıkta verimin yüksek olacağını ifade eden Tütüncü, "Dallarda fındık görünüyor. Geçen yıl yaklaşık 200 bin ton fındık çiftçimizin elinde kalmıştı. Bu yıl da üretim beklendiği gibi gerçekleşirse Samsun'da 120 bin tonun üzerine çıkabiliriz. Türkiye genelinde ise 600-650 bin ton arasında fındık rekoltesi bekliyoruz. Verim bol olacak. İnşallah Toprak Mahsulleri Ofisi ve hükümetimiz çiftçinin alın terinin karşılığını verecek bir fiyat açıklarsa üreticimiz emeğinin karşılığını alacaktır" diye konuştu. **OLVALARIMIZIN ORMAN OLMASINI İSTEMİYORUZ**
Çarşamba Ovası'nda son dönemde fındık ve kavak dikiminin arttığına dikkat çeken Tütüncü, verimli tarım arazilerinin korunması gerektiğini vurguladı. Samsun'un dört önemli verimli ovaya sahip olduğunu belirten Tütüncü, "Bu



ovalarımız İç Anadolu Bölgesi'ne kadar tarımı destekliyoruz. Çiftçilerimizin ürettiği ürünleri Ankara'dan İstanbul'a kadar gönderiyoruz. Ovalarımızın orman olmasını istemiyoruz. Fındık ovada bizim için önemli ürünlerden biri ancak ovada tarımsal üretime yönelik farklı çalışmalar yapılması daha faydalı olacaktır. Son dönemde kavak ağacı dikimi ön plana çıktı. Ovada kavak ağacı dikilmesini istemiyoruz. Fındık nispeten olmazsa olmazlarımızdan ancak kavak ağaçlarının ovamızı işgal etmesini istemiyoruz" şeklinde konuştu.

KÜLENME VE KOKARCAYA KARŞI İLAÇLAMA UYARISI

Üreticilere hastalık ve zararlılarla mücadele konusunda da uyarılarda bulunan Tütüncü, tarımda bilinçli ilaçlama uygulamalarının yaygınlaşması gerektiğini söyledi. Tütüncü, "Tarım il ve ilçe müdürlükleri bu konu üzerinde hassasiyetle duruyor. Çiftçilerimize eğitim kursları açıldı ve sertifika verildi. Artık sertifikası olan çiftçilerimiz ilaçlama yapıyor. İlaçlama çalışmalarını dronlarla da gerçekleştiriliyor. Tarım teknolojiye doğru gidiyor. Bu yıl şu ana kadar 3 ilaçlama yapıldı. Çiftçilerimizin 1 Ağustos'a kadar hem kullenme hem de kahverengi kokarca ile ilgili ilaçlamalarını tamamlamalarını istiyoruz" ifadelerini kullandı. ■ İHA



Kedilerde ölümcül FIP hastalığında umut veren gelişme

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Veteriner Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Çağatay Esin, geçmişte ölümcül kabul edilen "feline infectious peritonitis (FIP)" hastalığında artık umut verici sonuçlar görüldüğünü açıkladı

KEDİLERDE uzun yıllar "ölümcül ve tedavisiz" olarak bilinen FIP hastalığı, günümüzde geliştirilen yeni antiviral tedavilerle birlikte yeniden gündemin en önemli veteriner sağlık başlıklarından biri haline geldi. OMÜ Veteriner Fakültesi İç Hastalıklar Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Çağatay Esin, hastalığın hem ortaya çıkış mekanizmasını hem de toplumda sık yapılan hataları detaylarıyla anlattı. FIP'in geçmişte büyük ölçüde ölümcül kabul edilen ve teşhisi oldukça zor bir hastalık olduğunu hatırlatan Esin, günümüzde gelişen tanı yöntemleri ve antiviral tedavi seçenekleri sayesinde bazı vakalarda başarılı sonuçlar alınabildiğini söyledi. Ancak hastalığın hâlâ ciddi ve karmaşık bir tablo olduğuna dikkat çeken Doç. Dr. Esin, son yıllarda kliniklerde FIP vakalarının daha sık görülmesinin yalnızca gerçek bir artışla açıklanamayacağını belirterek, "Farkındalığın yükselmesi, tanı imkânlarının gelişmesi ve daha önce gözden kaçan vakaların artık daha net şekilde teşhis edilmesi bu görünürlüğün artıyor. Özellikle çok kedili yaşam alanları, bannaklar ve kalabalık ortamlarda kedi



koronavirüsünün daha kolay yayılması önemli bir risk faktörü" ifadelerini kullandı.

Hastalığın biyolojik mekanizmasına da değinen Esin, FIP'in basit bir enfeksiyon olmadığını vurgulayarak, "Kedi koronavirüsü bazı durumlarda mutasyona uğrayarak bağışıklık hücrelerinin içine yerleşir ve vücutta kontrolsüz bir bağışıklık yanıtına yol açar. Asıl yıkıcı süreç, virüs ile bağışıklık sistemi arasındaki bu dengesiz mücadeleden



kaynaklanır" dedi.

FIP açısından en riskli gruplar arasında genç kediler, stres altında yaşayanlar, safkan ırklar ve çok kedili ortamlarda bulunan hayvanların yer aldığı belirtilen Esin, ortak mama-su kapları ve yetersiz hijyenin virüsün yayılımını artırdığını ifade etti. Esin, sürekli stres, kötü beslenme ve eşlik eden hastalıkların da hastalığın ortaya çıkmasını kolaylaştırdığını söyledi.

Erken belirtilerin çoğu zaman başka hastalıklarla karıştığına dikkat çeken Esin, iştahsızlık, halsizlik, kilo kaybı ve ateş gibi

bulguların başlangıçta sıradan enfeksiyonlarla benzerlik gösterebildiğini belirtti. Hastalığın ilerleyen dönemlerinde kann şişliği, gözde renk değişiklikleri ve nörolojik belirtilerin ortaya çıkabileceğini ifade eden Esin, bu bulguların "ciddi uyarı işaretleri" olarak değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı.

Toplumda özellikle sosyal medya kaynaklı bilgi kirliliğine de değinen Çağatay Esin, en büyük hatalardan birinin veteriner hekim kontrolü olmadan tedaviye başlanması olduğunu; internetten edinilen bilgilerle ilaç kullanımı, yanlış dozlar ve erken tedavi bırakma gibi uygulamaların ciddi risk oluşturduğunu açıkladı.

Son yıllarda geliştirilen antiviral tedavilerin FIP'e yaklaşımı değiştirdiğini kaydeden Esin, "Geçmişte ölümcül kabul edilen bu hastalıkta artık umut verici sonuçlar görüyoruz. Ancak tedavi mutlaka veteriner hekim kontrolünde ve

ruhsatlı ürünlerle yürütülmelidir" şeklinde konuştu.

Sokak hayvanları açısından ise erken teşhisin zorluğuna dikkat çeken Esin, yerel yönetimler, bannaklar ve gönüllülerin iş birliğinin kritik olduğunu ifade ederek, düzenli sağlık taramaları ve hijyen şartlarının iyileştirilmesinin önemine vurgu yaptı.

FIP'in insanlara bulaşmadığına yönelik yanlış inanışlara da açıklık getiren Esin, "FIP insanlara bulaşan bir hastalık değildir. Etken kediyeye özgü koronavirüsdür. Toplumda görülen korkular bilimsel temele dayanmamaktadır" diyerek, hasta kedilerin dışlanmaması gerektiğini dile getirdi.

Hastalığın hâlâ ciddiyetini koruduğunu ancak erken tanı ve doğru tedaviyle artık daha umutlu bir tabloya sahip olduğunu ifade eden Doç. Dr. Esin, bilinçli yaklaşımın hem evcil hem de sokak kedileri için hayati önem taşıdığını sözlerine ekledi. ■ İHA

KENEVİRLİ KURABIYE PROTEİN DEPOSU:



Etten daha çok protein içeriyor

Amasya'da yaşayan gıda mühendisi Özge Öksüz, yapımında kenevir kullanılan kurabiyelerin etten daha çok protein içeren özelliğe sahip olduğunu belirtti

5 yıl önce kenevirden ürünler geliştirmeye başladığını hatırlatan kenevir tohumu tozu ekleyerek ürettikleri kurabiyenin en çok sattıkları ürünler arasında yer aldığını anlatan Özge Öksüz, "Kenevirden yaptığımız kurabiyeler etten daha çok protein içeriyor. Yüzde 30 protein ve yüzde 50 civarında lif içermekte. Uzun süre tokluk sağlayabilen ve ürün geliştirdik. Aynı zamanda gluten

desteklenmesi çağrısını hatırlatan Öksüz, "Umudumuz kenevir. Yurtdışında kaymeti çok iyi biliniyor. Türkiye'den ise herkese öğretmek boynumuzun borcu" diye konuştu.

40 YILDIZ ATIL DURUMDAKİ FABRİKA YENİDEN ÜRETIME GEÇMİŞTİ

Bölgede yaklaşık 40 yıldır atıl durumda olan eski ip sicim urgan fabrikasının 2 yıl önce kenevir işlemek üzere devletin desteğiyle yeniden faaliyete geçirilerek Türkiye'nin ilk ve tek yüzde 100 kenevirden iplik üreten tesisi haline getirilmesi de umut oldu.

DÜNYA KENEVİR ÜZERİNDE ÇALIŞMALAR YAPIYOR

Tesisin yeniden üretime başlamasında gayreti olan Gümüşhacıköy İp Sicim Urgan Küçük Sanat Kooperatifi Başkanı Ümit Yetişir ve kızı Özge Öksüz ile işbirliği yapıp mayı planlayan Sulova Üreten Eller Kadın Girişimcileri Kooperatifi Başkanı Canan Oral da, "Dünya kenevir üzerinde çalışmalar yapıyor. Özel kumaşlar, besinler üretiliyor. Bence ellerinde bir cevher var. Umanın bunun farkındadırlar" şeklinde konuştu. ■ İHA



'İnternet bağımlılığı çağın hastalığı olacak'

İnternet bağımlılığına dikkat çeken Psikiyatri Uzmanı Dr. Mehmet Çevik, "Dünyamızda gelecek 10 yıl içerisinde en ciddi hastalıklardan biri internet bağımlılığı olarak görülüyor" dedi

LİV Hospital Samsun Psikiyatri Kliniği'nden Uzm. Dr. Mehmet Çevik, internet bağımlılığı hakkında bilgi verdi. Çevik, "2014 verilerine göre Türkiye nüfusunun neredeyse yarısı internet kullanıcısıdır. Sanılanın aksine yalnızca ergen ve genç nüfus değil aynı zamanda orta yaş grubunun da internet bağımlılığı konusunda oldukça yüksek seviyelerde oldukları görülmüştür. İnsanların 'organik' bağlardan giderek uzaklaştığı ve 'makine' üzerinden ilişkilerini yönlendirdiği dünyamızda gelecek 10 yıl içerisinde en ciddi



hastalıklardan biri olarak internet bağımlılığı görülmektedir" diye konuştu. **SELFİE ÖLÜMÜ SONRASI, SELFİE SAYISI 10 KAT ARTTI** Çevik, "İnternet bağımlılığı teriminin bile kendi içinde yetersiz kaldığı artık kabul görmektedir. Oyun bağımlılığı, sosyal ağ bağımlılığı ve hatta 'selfie' bağımlılığı gibi

alt grup bağımlılık tanımları oluşmaya başlamıştır. Bunlar her ne kadar 'yeni yetme' gibi görülsün de hormonlu büyüme gösterip hızla gelişmekte ve ölümcül sonuçlara ulaşabilmektedirler. Muğla'da

yaşanan selfie ölümünden sonra bölgede çekilen selfie sayısı 10 kat daha artmıştır" diye konuştu. **NE YAPMALI** "Ne zaman terapiye başlamalı" sorusunu cevaplayan Uzm. Dr. Mehmet Çevik, "Eğer siz de güne hangi sebeple olursa olsun internetle başlıyorsanız, günde yaklaşık 4-5 saati aşkın internette kalıyorsanız, her gittiğiniz yerde aklınıza ilk gelen şey fotoğraf yükleyip sosyal medyada paylaşmak ise ve bazen internet yüzünden işinizi, eşinizi veya arkadaşlarınızı aksatıyorsanız veya bu konuda serzenişler iştiriyorsanız, yavaş yavaş bir terapi sürecine girmeyi düşünebilirsiniz" ifadelerini kullandı. ■ İHA



Düğün öncesi estetik ve cilt uygulamalarında SON DAKİKA HATASI

Plastik Rekonstrüktif ve Estetik Cerrahi Uzmanı Opr. Dr. Kamil Yıldırım, düğün hazırlıkları sırasında gelin ve damatların kusursuz görünmek için estetik ve cilt uygulamalarına yöneldiğini belirterek, düğüne günler kala yapılan bilinçsiz işlemlerin geri dönüşü zor sorunlara yol açabileceği konusunda uyarılarda bulundu

BÜYÜK Anadolu Samsun Hastanesi Plastik Rekonstrüktif ve Estetik Cerrahi Uzmanı Opr. Dr. Kamil Yıldırım, düğüne günler kala yapılan bilinçsiz müdahalelerin hayalleri gölgeleyebileceği konusunda uyarılarda bulunarak bilgi verdi. En sık tercih edilen uygulamaların botoks, dolgu, burun estetiği, mezoterapi ve PRP olduğunu belirten Dr. Kamil Yıldırım, "Bu uygulamalar arasında cilt bakımlarında ise kimyasal peeling, lazer, karbon peeling, gençlik aşısı ve medikal cilt bakımı gelmektedir. Bu yöntemler doğru zamanda ve uzman ellerde yapıldığında cildin daha canlı, parlak ve sağlıklı görünmesini sağlamaktadır" dedi.

ÖDEM VE MORLUKLAR 1-2 HAFTA İÇİNDE GEÇİYOR Botoksun etkisinin oturmasının yaklaşık 2 hafta sürdüğünü, dolgu

uygulamalarında oluşabilecek ödem ve morlukların ise 1-2 hafta içinde geçtiğini ifade eden Yıldırım, lazer ve peeling gibi işlemler sonrasında da cildin toparlanması için zamana ihtiyaç duyulduğunu söyledi. Bu nedenle işlemlerin düğünden en az 1 ay önce tamamlanmasını önerdiklerini kaydeden Yıldırım, "Eğer işlemler son zamana bırakılırsa asimetri ve düşüklük yaşanabilir. Yanlış botoks uygulaması kaş düşmesine veya göz kapağı sarkmasına yol açabilir. Peeling veya lazer sonrası oluşabilecek kızamık ve lekelenmeler düğün fotoğraflarına yansiyabilir. Steril olmayan ortamlarda yapılan enjeksiyonlar ciddi sağlık sorunlarına neden olabilir. Ayrıca FDA onayı olmayan ürünlerin kullanılması kalıcı iz ve doku kaybına yol açabilir" diye konuştu.

UZMAN ELLER TARAFINDAN YAPILMALI Estetik ve cilt uygulamalarının mutlaka uzman hekimler tarafından yapılması gerektiğini vurgulayan Yıldırım, "İşlemler mutlaka dermatoloji veya plastik cerrahi uzmanı tarafından yapılmalı. Kullanılan ürünlerin güvenilir ve onaylı olduğundan emin olunmalı. Düğüne son hafta kala yalnızca hafif nemlendirici ve rahatlatıcı bakımlar tercih edilmeli" ifadelerini kullandı.

Estetik ve cilt uygulamalarının doğru planlama ve uzman ellerde yapıldığında gelin ve damatlara kusursuz bir görünüm sağlayacağını belirten Yıldırım, "Ancak son dakika kararları ve ehil olmayan kişilerden alınan hizmetler, hayatın en özel gününü telefisi zor hatalarla gölgeleyebilir" şeklinde konuştu. ■ İHA

OMÜ'LÜ AKADEMİSYEN BURHANETTİN TATAR'IN 4 ESERİ TRT REPERTUVARINDA

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) İlahiyat Fakültesi İslam Felsefesi Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Tatar tarafından bestelenen 4 Klasik Türk Müziği saz eseri, jüri değerlendirmesini geçerek TRT repertuvarına kabul edildi



İSLAM felsefesi alanındaki akademik çalışmalarının yanı sıra müzik teorisi ve icrasıyla da tanınan Prof. Dr. Tatar'ın, Mahur Saz Semaisi, Nihavend Saz Semaisi, Şedaraban Saz Semaisi ve Acem-Kürdi Longa adlı eserleri TRT repertuvarındaki yerini aldı. Söz konusu eserlerin icrası, fakültenin sosyal medya kanalları üzerinden de paylaşıldı. Akademik kariyerinde Türk Din

Musikisi alanındaki doktora tezlerine "diyalojik prozodî" gibi özgün kavramlarla katkı sağlayan Tatar, ud, keman, bağlama, lavta, tambur, ney ve rebab gibi çok sayıda enstrümanı profesyonel düzeyde icra ediyor. Tatar ayrıca çalgı yapımı ve revizyonu ile de ilgileniyor.

Eserlerinin kabulünden duyduğu memnuniyeti ifade eden Prof. Dr. Burhanettin Tatar, Kürdili

Hicazkar makamında bestelediği bir başka saz semaisinin de jüri değerlendirme aşamasında olduğu bilgisini verdi.

Müzikte teori ve pratik birlikteliğinin önemine değinen Tatar, fakülte bünyesinde klasik Türk müziğine duyulan ilginin hem akademik hem de icracı kimliklerle devam ettiğini belirtti. Tatar, daha önce gerçekleştirilen "Uzak ve Yakın" (2018) ve "Kırmızı, Siyah,

Mavi" (2019) başlıklı konserleri anımsatarak, bu birikimin TRT repertuvarına giren eserlerin başansında kilit rol oynadığını kaydetti.

OMÜ İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Faruk Sancar, Tatar'ı başansından dolayı tebrik ederek, bu tür çalışmaların fakültenin toplumsal yaşama ve sanata olan katkı görünülüğünü üst seviyeye taşıdığını vurguladı. ■ AA

Vezirköprü'de Türk Halk Oyunları gösterisi

VEZİRKÖPRÜ Gençlik ve Kültür Derneği (VEGED) Halk Oyunları Ekibi tarafından organize edilen programda Anadolu'nun farklı bölgelerine ait halk oyunları sahnelendi. Renkli kostümler, uyumlu koreografiler ve başarılı performanslar geceye damga vururken, salonu dolduran vatandaşlar gösterileri ilgiyle takip etti.



Samsun'un Vezirköprü ilçesinde düzenlenen Türk Halk Oyunları Gösterisi, Vezirköprü Belediyesi Kültür Merkezi'nde yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Yaklaşık bir yıl boyunca hazırlık yapan ekip, sahnelediği performanslarla izleyicilerden tam not aldı



GAZETE
Arena

BULMACA ÇÖZÜMÜ

ÇENGEL BULMACA

	D	A	U	A	F	Ç	M	K
M	E	N	Z	I	L	İ	Ş	E
N	E	M	A	İ	L	G	E	M
C	I	S	İ	M	K	E	K	E
Z	N	İ	M	C	O	N	A	N
E	B	E	L	G	E	Ş	E	L
O	L	Ş	M	A	İ	R	T	K
O	F	S	A	Y	T	İ	R	L
A	L	O	E	S	A	Ç	E	O
B	A	L	L	L	T	N	İ	T
S	A	İ	K	A	B	A	K	A
Z	I	H	O	T	L	U	K	M
C	E	N	G	İ	Z	K	U	R
T	A	N	K	S	T	A	N	T

KOD BULMACA

Y	O	S	U	N	C	U	L	İ	H	A	M
A	C	U	Z	E	R	E	A	Y	A	I	
M	U	S	A	K	K	A	S	E	T	E	R
A	M	A	T	O	Y	G	A	A	K	M	
L	A	A	K	A	L	A	L	A	I	S	I
M	T	O	R	O	S	L	A	R	P	R	
A	D	I	L	R	E	A	K	T	Ö	R	
K	İ	A	I	D	A	T	O	T	E	L	
M	E	S	K	U	N	I	V	E	S	I	
A	Y	R	I	T	S	O	L	A	K	K	
S	A	Z	I	P	H	G	I	K	I		
E	T	I	B	I	S	M	I	L	O	D	
P	S	T	A	R	T	S	E	T	R	E	
S	E	Y	I	S	A	K	I	T	L	I	
İ	Ş	A	R	A	B	A	Z	A	S	S	
A	N	T	E	R	I	T	F	O	T	A	
O	N	I	T	E	L	E	M	E	K	G	
F	L	O	R	I	N	D	Ü	T	L	U	
L	A	L	L	A	Ç	A	I	N	A	L	
A	M	A	D	E	Ş	Z	A	M	A	N	
M	K	A	N	U	N	A	T	A	M	A	
A	M	I	L	Ç	E	K	M	E	K	A	

SUDOKU KOLAY

5	9	7	8	3	2	6	4	1
3	1	4	5	9	6	7	2	8
8	2	6	1	7	4	5	3	9
2	4	9	7	1	5	8	6	3
1	6	5	2	8	3	4	9	7
7	8	3	4	6	9	2	1	5
4	3	2	9	5	7	1	8	6
9	7	8	6	4	1	3	5	2
6	5	1	3	2	8	9	7	4

SUDOKU ORTA

8	7	2	6	3	9	4	1	5
1	9	4	7	8	5	3	6	2
6	5	3	4	2	1	8	7	9
9	4	8	1	6	2	5	3	7
7	3	5	8	9	4	1	2	6
2	6	1	3	5	7	9	4	8
3	1	9	2	7	8	6	5	4
4	8	7	5	1	6	2	9	3
5	2	6	9	4	3	7	8	1

KARE BULMACA

S	A	K	S	A	F	O	N	Ç
A	K	Ü	Z	İ	Y	A	D	E
K	O	R	S	A	N	Z	İ	L
A	R	K	A	A	P	İ	K	O
R	A	D	A	L	E	L	İ	
M	İ	S	A	F	İ	R	N	İ
E	B	K	E	S	E	N	E	K
K	A	B	A	R	T	M	A	A
E	D	A	İ	L	E	T	İ	M
E	Z	A	N	İ	Ü	R	E	
İ	T	İ	R	K	A	R	S	T

ROTAW

- ✓ Emlak
- ✓ Turizm
- ✓ Rent a Car
- ✓ Danışmanlık

SİNEMALAR

Plazza **Plazza** **Plazza** **Plazza**

PARİBU CİNEVERSE PIAZZA

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

Oyuncak Hikayesi 5
(2D - Türkçe Dublaj)
14:20 - 16:40 - 19:15 - 22:00
(3D - Türkçe Dublaj)
16:00 - 18:30 - 21:00 - 23:15

Cinhar
(2D - Türkçe)
14:45 - 17:00 - 19:15 - 21:30 - 23:25

Koloni
(2D - Altyazılı)
16:30 - 22:00 - 23:15
(2D - Türkçe Dublaj)
19:15

Külkedisi: Üç Dilek
(2D - Türkçe Dublaj)
15:05

Kryma:
Hain Eşer Kendi Düşer
(2D - Türkçe)
17:15 - 19:30 - 21:45

İfşa Günü
(2D - Altyazılı)
14:05 - 20:15
(2D - Türkçe Dublaj)
17:10

Arka Odalar
(2D - Altyazılı)
16:00 - 18:30 - 21:00

Saplantı
(2D - Altyazılı)
14:15 - 16:45 - 19:00 - 21:30 - 23:15

OYUNCAK HİKAYESİ 5
Wahaba!

YESİLYURT **YESİLYURT**

PARİBU CİNEVERSE YEŞİLYURT

Denizevleri M. Atatürk Blv.
Yeşilyurt AVM, Atakum

Oyuncak Hikayesi 5
(2D - Türkçe Dublaj)
15:10 - 17:30 - 20:00 - 22:30
(2D - Altyazılı)
21:15
(3D - Türkçe Dublaj)
16:15 - 18:45

Robin Hood'un Ölümlüğü
(2D - Altyazılı)
16:15 - 21:15

Normal
(2D - Altyazılı)
18:35

Korkunç Bir Film
(2D - Altyazılı)
14:00 - 19:00

Arka Odalar
(2D - Altyazılı)
16:00 - 18:30 - 21:00

Saplantı
(2D - Altyazılı)
14:15 - 16:45 - 19:15 - 21:45 - 23:25

Sihirli Annem: Periler Okulu
(2D - Türkçe)
15:20

Siccin 9
(2D - Türkçe)
17:40 - 19:50 - 22:00

Nisan **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan**

SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS

Alparslan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22
Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

Oyuncak Hikayesi 5
(2D - Türkçe Dublaj)
12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00
(2D - Altyazılı)
20:00

Robin Hood'un Ölümlüğü
(2D - Türkçe Dublaj)
13:15 - 15:30 - 17:45 - 20:00

Cinhar
(2D - Türkçe)
15:00 - 16:45 - 18:30 - 20:15

Koloni
(2D - Türkçe Dublaj)
15:15 - 20:15

Külkedisi: Üç Dilek
(2D - Türkçe Dublaj)
11:30

İfşa Günü
(2D - Türkçe Dublaj)
12:30 - 17:30

Arka Odalar
(2D - Türkçe Dublaj)
11:45 - 14:00 - 16:15

Sihirli Annem: Periler Okulu
(2D - Türkçe)
11:00 - 13:00

Siccin 9
(2D - Türkçe)
18:15 - 20:15

40 KILOMETRE HIZ, 850 METRELİK PARKUR

Karadeniz'in en uzun dağ kızıağı Trabzon'da hizmete giriyor

Trabzon'un Yomra ilçesinde yaklaşık 300 milyon liralık yatırımla inşa edilen Karadeniz Bölgesi'nin en uzun dağ kızıağı projesinde sona gelindi. 850 metre uzunluğundaki parkurda ziyaretçiler, 40 kilometre hıza ulaşabilen araçlarla kontrollü adrenalin deneyimi yaşayabilecek

TRABZON'un Yomra ilçesinde yapımı süren Karadeniz Bölgesi'nin en uzun dağ kızıağı projesinde sona gelindi. Yaklaşık 300 milyon liralık yatırımla hayata geçirilen proje, adrenalin tutkunlarının yanı sıra ailelere ve turistlere de hitap edecek sosyal yaşam alanlarıyla dikkat çekiyor. Geçtiğimiz aylarda yapımına başlanan ve 25 dönümlük arazi üzerine kurulan projede, 850 metre uzunluğundaki dağ kızıağı Karadeniz Bölgesi'nin en uzun parkuru olma özelliğini taşıyacak.

Doğayla uyumlu mimarisiyle tasarlanan tesiste ziyaretçiler, dağ eteklerinden kıvrımlı ve eğimli parkur boyunca iki kişilik araçlarla yolculuk yapabilecek. Yerden yükseltilmiş çelik raylar üzerinde hareket edecek dağ kızıağında kullanıcılar, araçlarda bulunan fren sistemi sayesinde hızlarını kendileri belirleyebilecek. Sistem, hem güvenli sürüş hem de kontrollü adrenalin deneyimi sunacak. Dağ kızıağı parkurunda araçlar saatte 40 kilometre hıza kadar ulaşabilecek. Proje kapsamında yalnızca dağ kızıağı değil, ziyaretçilerin gün boyu vakit geçirebileceği çeşitli sosyal donatı alanları da oluşturuldu. Tesis içerisinde doğal peyzajla bütünleşen restoranlar, çocuk oyun alanları, açık hava eğlence bölümleri ve yöresel ürünlerin

satışının yapılacağı butik dükkanlar yer alacak.

Proje ile ilgili bilgiler veren Yomra Belediye Başkanı Mustafa Bıyık, dağ kızıağının son düzenlemelerinin yapıldığını belirterek "İnşallah çok kısa bir süre içerisinde Trabzon'un ve Karadeniz'in turizmine kazandırılmış olacak. Burası sadece dağ kızıağı olarak değil bir turizm destinasyonu sahəsi olacak. Restoranlar, kafeteryalar, çocuk oyun alanları, hediyelik satış noktaları ve yürüyüş yolları ile bir günün tamamının geçirebileceği bir turizm bölgesi oluyor. Hava şartları nedeniyle çeşitli gecikmeler oldu. Normalde Mayıs ayının sonu gibi planlamamız vardı ama ağır kış şartları nedeniyle 1 aylık sarkma oldu. Kısa süre içerisinde faaliyete geçmiş olacak" dedi.

DAĞ KIZIAGI SON TEKNOLOJİ İLE YAPILDI
Dağ kızıağının 850 metre uzunluğu olduğunu vurgulayan Başkan Bıyık, "Bu uzunlukla Karadeniz'in en uzun dağ kızıağına ulaşmış oluyoruz. Gerçekten hem manzarasıyla hem modernizasyonu ile hem güvenliği ile hem de en son teknoloji ile yapılmış dağ kızıağı vatandaşımızın karşısına çıkmış olacak. Karadeniz Bölgesi'ne, Trabzon'a gelen turistleri eğer biz zenginleştirmesek burada



zaman geçirebilecekleri farklı alanlara yönlendiremezsek sürekli gelip dağ, bayır, orman ve dere gezdikten sonra belli bir zaman sonra bir anlamı kalmamış olacak. O yüzden buraya gelin insanların işte Yomra'da dağ kızıağına gelip bir tam gün geçirebiliriz işte başka bir ilçemizde başka bir yatırıma gidip bir tam gün geçirebiliriz bir gün Uzungöl'e giderse bir gün Maçka'ya giderse bir gün Beşikdüzü'nde teleferiğe giderse buraya bir haftalığına gelen turistte bir haftalık tur düzenlenebilir. O zaman işte gerçekten turist bir Trabzon'a gittiğimiz zaman zaman geçirebilecek olduğumuz bir alanlar var denilebilir" şeklinde konuştu.

40 KILOMETRE HIZA KADAR ULAŞABİLİYOR

"Dağ kızıağında frenleme sistemi kullanıcının kendisine ait doğal olarak istediği hızda gidiyor" diyen Başkan Bıyık, "Serbest bırakıldığı zaman 40 kilometre hıza kadar ulaşabiliyor. Genç arkadaşlarımız o virajları 30-40 kilometre hızla dönme adrenalinini yaşıyorlar biz adrenaline çok uygun değiliz. Ama herkesin kendi bünyesine göre tarzına göre değişiklik gösteriyor. Denemelerde çalışmalarda dağ kızıağına deneyimlemişim. Aşağıya inince zaman ne çabuk geçti dedim. Bir insanın sabahın akşamına kadar bunda kaymayı arzu edeceğini düşünüyorum. Burası özel bir

yatırımcı ile yapıldı. Yomra Belediyesi buna çok sahip çıkıyoruz. Arazi Yomra Belediyesi'nin arazisi. 25 dönüm bir arazi üzerine bu tesis kuruldu. Bu arazimizi bu tesis bu amaçla yapılsın diye vatandaşlara kiralandı. Dağ kızıağı yapılmak şartıyla kiralandı. Burada Yomra Belediyesi'nin bir kuruş parası yok. Yaklaşık 300 milyon bantında bir yatırım yapıldı" diye konuştu.

Dağ kızıağı projesinin yatırımcısı Ömer Faruk Çiçek ise, Karadeniz Bölgesi'nin en uzun dağ kızıağını yaptıklarını dile getirerek, "850 metrelik mesafesi var. Normalde 55 kilometre hıza ulaşabiliyor ama biz güvenlik sebebiyle 40 kilometre hız ile sınırlandırıyoruz. Bunun yanında 180 metrelik bir zipline var. 500 metrelik kapalı çocuk alanımız var. 700 metrelik bir restoran kısmımız var. İnsanın zaman geçirebileceği bir proje planladık. Yakın zamanda faaliyetlerimiz başlayacak. Dağ kızıağı çok güvenli bir şekilde inşa edildi. Vatandaşların elinde frenleme sistemi olduğu için eğer 40 kilometre hız yüksek geliyorsa kendini yavaşlatma imkanına sahip. İlerleyen zamanlarda araçların birbirine yaklaşmasına önlem amacıyla sensör sistemi de devreye girecek" ifadelerini kullandı. ■ İHA

Trabzon'da turizm destinasyonları yoğun ilgi görüyor

Trabzon'da turizm destinasyonları yoğun ilgi görüyor. Kızlar Manastırı, Atatürk Köşkü, Çal Mağarası ve Şehir Müzesi'ni yılbaşından bu yana 131 bin 650 kişi ziyaret etti

TRABZON Büyükşehir Belediyesi tarafından işletilen turizm destinasyonları, 2026 yılında da ziyaretçilerin ilgi odağı olmayı sürdürüyor. Kültürel mirasın önemli simgelerinden Kızlar Manastırı'nı yılbaşından bugüne kadar 10 bin 68 yerli ve 487 yabancı olmak üzere toplam 10 bin 555 kişi gezdi.



Trabzon'un en önemli tarihi mekanlarından Atatürk Köşkü ise aynı dönemde 82 bin 545 yerli ve 6 bin 163 yabancı ziyaretçiyle toplam 88 bin 708 kişiyi ağırlayarak en fazla ilgi gören destinasyon oldu. Doğal güzellikleriyle öne çıkan Çal Mağarası'nı 17 bin 834 yerli, 5 bin 341 yabancı olmak üzere toplam 23 bin 175 kişi

ziyaret etti. Şehir Müzesi ise 9 bin 50 yerli ve 162 yabancı olmak üzere toplam 9 bin 212 ziyaretçiyi ağırladı. Büyükşehir Belediyesi bünyesinde hizmet veren dört önemli turizm destinasyonunu ziyaret edenlerin toplam sayısı 119 bin 497 yerli ve 12 bin 153 yabancı olmak üzere toplam 131 bin 650 kişi oldu. Turizm sezonunun başlamasıyla birlikte ziyaretçi sayısının daha da artması bekleniyor. ■ İHA

Gümüşhane'de doğanın tarihle kucaklaştığı yer: Santa Vadisi

Gümüşhane'nin merkeze bağlı Dumanlı köyünde asırlık taş binaları ve mistik atmosferiyle Santa Harabeleri ziyaretçilerini ağırlamaya başladı

GÜMÜŞHANE'nin merkeze bağlı Dumanlı köyü sınırları içerisinde yer alan ve bölgenin en önemli anıtsal kültürel mirasları arasında gösterilen Santa Harabeleri, kış aylarının ardından yeni turizm sezonunun başlamasıyla birlikte ziyaretçilerin akınına uğradı. Kiş mevsiminde zorlu hava şartları nedeniyle ulaşımı kapanan antik yerleşke, havaların ısınması ile doğaseverlere ev sahipliği yapmaya başladı. Kimi kaynaklara göre 17. yüzyılda, kimi kaynaklara göre de daha eski tarihlerde kurulduğu bilinen ve 7 mahalleden oluşan Santa Harabeleri, her bir mahallesinde dönemin özelliklerini yansıtan ve zamana meydan okurcasına dimdik ayakta duran tek ve iki katlı evleri, kiliseleri, okulları, şelaleleri ve çeşmeleriyle döneminin kendine özgü sivil mimari özelliklerini sergiliyor. Doğu Karadeniz'in önemli kültürel miraslarından biri ve geçmişin izleriyle dolu olan Santa Harabeleri, doğal güzellikleriyle ziyaretçilerine büyüleyici bir atmosfer sunuyor. Bu yıl yaşanan yoğun yağışların ardından akan şelaleler ve dereler, tarihi Taşköprü, orman güllerinin bulunduğu bölgeye ilk kez gelen vatandaşlar ve profesyonel turist rehberleri, Santa'ya hayran kalıyor. Santa Harabeleri'ni hayatında ilk defa ziyaret ettiğini belirten Mehmet Kaçan, "Burası Gümüşhane'ye bağlı Dumanlı

jöyü sınırları içerisinde bulunan Santa Harabeleri. İlk geldiğimizde yoğun bir sis tabakası ile karşılaştık. İlk başlarda üzülmüştük manzarayı göremeyeceğimiz için ama daha sonrasında sisin yavaş yavaş dağılması ile beraber ortaya muhteşem manzaralar çıktı. Dağların eteklerindeki çiçekler olsun, vadinin içindeki nehir olsun, tarihi Taşköprü olsun, muazzam görüntüler ortaya çıktı. Daha önce gelmediğim için çok pişman oldum açıkçası. Daha önce gelip de görebilirdim" dedi.

Bölgenin yol durumuna ve doğal zenginliklerine de dikkat çeken Kaçan, yolun güzel olduğunu belirterek, "Bu mevsimde başlıyor sezon, sonbahara kadar açık. Herhangi bir sorun yok. Ziyaretçilerimiz gönül rahatlığı ile gelebilirler. Bulduğumuz bölgede sarı çiçekler olsun, orman gülleri olsun envai çeşit çiçek var. Yürürken zaten patikalardan geçerken o çiçeklerin, ormanın kokusunu hissedebiliyorsunuz. Bu seneki yoğun

yağışlardan dolayı her yamaçtan şelale şeklinde sular geliyor. Tarihi Taşköprü'de yoğun zaman geçirdik. Suyu çok gür akıyordu. En çok dikkatimi çeken tarihi yapılar olsun, eski binalar olsun, tarihi Taşköprü olsun, atmosferi olsun, manzarası olsun, tabiatı olsun çok güzeldi. Geldiğimizde sis olmasına rağmen enteresan bir şekilde hiç üşümedik, gayet güzeldi hava. Bulduğumuz bölgede 6-7 mahalle var ama açıkçası biraz geç geldiğim için, sadece burayı görme imkanım oldu ama daha sonrasında kalan diğer mahalleleri görmek için tekrardan gelmeyi düşünüyorum. Mutlaka gelmek istiyorum ve hepimizi buraya davet ediyorum" diye konuştu.

İSVİÇRE BURALARIN YANINDA SOLDA SIFIR KALIR

Uzun yıllar Doğu ve Karadeniz turlarında profesyonel turist rehberliği yaptıktan sonra emekli olan ve eşiyile birlikte karavanla Türkiye'yi gezen Ruhi Yıldırım da, Santa Harabeleri'ne ilk kez geldiğini belirterek, hayranlığını dile getirdi. Geçmişte Trabzon, Zigana, Kop ve Hamsiköy gibi pek çok turizm rotasında çalıştığını ifade eden Yıldırım, "Santa muhteşem bir yer. Hava müsade ederse daha da güzel gezeceğiz her tarafını. Coğrafya muhteşem, insanlar muhteşem. Biz Gümüşhane- Bayburt yolu üzerinden girdik, birçok vadi geçtik, birçok rampa çıktık, rampa indik. Yani insanlar bilirler manzara



seyretmek istiyorlarsa arabaları da uyguna oradan gelsinler. Bizimki karavan olduğu için şahane manzaraları gördük ama karavan ağır olduğundan biraz zor oldu. Ama muhteşem manzaralar var, muhteşem vadiler, inişler, çıkışlar, sular. Bu kadar mı su olur, bu kadar mı bu bolluk? Bu coğrafya, bu güzellik. Buralarda bu insanlar yaşamışlar. Yayla köylerinden geçtik, hayvancılık yapıyorlar. Helal olsun o dağda, sislerin içinde. Hakikaten öyle güzel yerlerden geçtik, çok güzeldi. Hem kar hem o çiçekler var. Fransa'da 'rhododendron ponticum' diyorlar, o san orman gülleri Fransa'da acayip meşhurdur. Bulması da pek mümkün değil. Ben Fransız turistleri gezdirirken gördükleri zaman dururduk, resimlerini çekerlerdi. Yol boyunca koca otobüsü sırf resim çeksinler diye belki 50-100 kere durdurmışsındır. Çok hoş yerler. Ben İsviçre'ye de gittim. İsviçre buraların yanında solda sıfır kalır arkadaşlar. Buralar çok çok güzel yerler" dedi. **SANKİ BAŞKA BİR BOYUTA GEÇTİK** Fransızca turist rehberliğinden emekli olan ve aynı zamanda 25 senedir

Türkiye Yelken Federasyonu bünyesinde aktif olarak milli yelken hakemliği yapan 70 yaşındaki İnci Doğusel ise, Santa Harabeleri yolculuğunu büyüleyici bir deneyim olarak nitelendiriyor. Sağlığı elverdiği müddetçe Türkiye'nin güzelliklerini keşfetmeye devam edeceğini belirten Doğusel, şu ifadeleri kullandı:

"Santa'ya ilk defa geliyoruz. Yolu çok meşakkatli ama bir o kadar da güzel. Hakikaten sanki insan başka bir boyuta geçmiş gibi hissettik. O sislerin arasından yollar gözüküyor, insan bayağı bir tedirgin oluyor ama buraya gelince sislerin ardından bambaşka bir dünyaya gelmiş olduk. Şimdi geç geldiğimiz için tabii ki köyü iyice gezemedik. Ama inşallah yarın sabah kahvaltıyla beraber, sisler de açılırsa manzarayı daha iyi görebileceğiz. Buraya geldiğimiz için çok mutluyuz. Yolu zor olsa bile herkeze gelip burayı görmeyi tavsiye ediyoruz. Türkiye'mizin bütün güzellikleri gez gez bitmiyor, bizim ömrümüz yetmez. 70 yaşındayız, ömrümüz vefa ettikçe ve sağlığımız elverdikçe gezmeyi hedefliyoruz." ■ İHA

Samsunspor, yeni sezon öncesi transfer gündeminin en önemli maddelerinden biri olan Carlo Holse ile ilgili belirsizlikler yaşıyor. Kırmızı-beyazlılar, yetenekli futbolcuyu masaya oturtarak yeni sözleşme imzalamayı hedefliyor



ÇEŞİTLİ İDDİALAR VAR

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesi transfer gündeminin en önemli maddelerinden biri olan Carlo Holse ile ilgili belirsizlikler yaşıyor. Danimarkalı oyuncu, Kırmızı-beyazlı formayla gösterdiği etkileyici performans sayesinde taraftarların gönlünde taht kurdu. Yönetim, Holse'yi kadroda tutma niyetinde olsa da, oyuncunun sözleşme uzatma durumu henüz netlik kazanmadı. Kulüpte dolaşan çeşitli iddialar, Holse'nin geleceği hakkında spekülasyonlara yol açtı.

HOLSE'NİN DURUMU KRİTİK

TARAFTARLAR, sosyal medya üzerinden yönetimden gelecek resmi açıklamayı dört gözle bekliyor. Holse'nin, takımın hücum hattındaki en önemli isimlerden biri olduğu bilinirken, taraftarlar yeni sezona dair olumlu bir gelişme yaşamak için sabırsızlanıyor. Yönetimin Holse ile yürüttüğü görüşmelerin sonuçlanması bekleniyor. Bu durum, Samsunspor'un transfer politikası açısından kritik bir aşama.

■ Deniz COŞKUN

Ricardo SOUSA: Oğlum Samsunspor'da başarılı olacak

SAMSUNSPOR'un yeni sezon öncesi kadrosuna kattığı Portekizli orta saha oyuncusu Afonso Sousa ile ilgili dikkat çekici açıklamalar yapıldı. Romanya 1. Lig ekiplerinden FC Petrolul Ploiești'nin yeni teknik direktörü olan babası Ricardo Sousa, oğlunun Samsunspor kariyerine dair değerlendirmelerde bulundu. Basın toplantısında samimi açıklamalarda bulunan Ricardo Sousa, futbolun aileleri için sadece bir meslek değil, aynı zamanda bir yaşam biçimi olduğunu vurguladı. Kısa süre önce büyükbaba olduğunu belirten Sousa, "Oğlumun bir ay önce bir oğlu oldu. Umarız 20 yıl sonra onu da sahalarda görebiliriz" dedi.

SAMSUN'DA MUTLU

AFONSO Sousa'nın Polonya kariyerinin oldukça başarılı geçtiğini ifade eden baba Sousa, "Üç yıl Lech Poznań'da oynadı ve son sezonunda şampiyonluk yaşadı. Ligin en iyi orta saha oyuncularından biriydi" şeklinde konuştu. Samsunspor'un önemli bir yatırım yaparak transferi gerçekleştirdiğini belirten Ricardo Sousa, oğlunun yeni takımında mutlu olduğunu vurguladı. "Başarılı olacağını umuyorum" diyen Ricardo Sousa, Romanya'daki yeni görevinin aile açısından avantaj sağladığını da ekledi. Afonso Sousa'nın, Süper Lig ve Avrupa arenasında Samsunspor'un önemli kozlarından biri olması bekleniyor. Babasının açıklamaları, Portekizli futbolcunun Samsun'daki yaşamından memnun olduğunu gösteriyor.

■ Deniz COŞKUN



Yeni sezon için geri sayım

SAMSUNSPOR, yeni sezon hazırlıklarına başlamak için geri sayım yapıyor. 16 Mayıs'ta Göztepe ile oynanan maçın ardından tatile çıkan Kırmızı-Beyazlılar, 5 Temmuz'da Samsun'da bir araya gelecek ve hazırlıklara başlayacak. Takım, Nuri Asan Tesisleri'nde gerçekleştireceği

antrenmanların ardından 20 Temmuz-1 Ağustos tarihleri arasında Hollanda'da kamp yapma planları yapıyor. Hollanda kampındaki ilk hazırlık maçı, 22 Temmuz'da Başkan Yüksel Yıldırım'ın sahibi olduğu Fransız ekibi Dunkerque ile yapılacak. İkinci hazırlık karşılaşması ise 25 Temmuz saat 14.30'da La Louviere ile gerçekleşecek. Samsunspor, 29 Temmuz saat 18.00'de Yunan ekibi AEK Athens ile mücadele edecek ve 1 Ağustos'ta Belçika temsilcisi KVC Westerlo ile son hazırlık maçını oynayacak. Bu hazırlık dönemi, yeni sezona yönelik önemli bir adım olarak değerlendiriliyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

Trabzon istiyor Samsun salmıyor!

SAMSUNSPOR, yeni sezonda uygulanacak 10+4 kuralı ile yerli oyuncu havuzunu genişletme çabalarına hız kesmeden devam ediyor. Kulübün yıldız ismi Emre Kılınç, Trabzonspor'un transfer gündeminde öne çıkıyor. 31 yaşındaki sol kanat oyuncusu, Zubkov, Nwakaeme ve Visca'nın ayrılışı sonrası Trabzonspor'un dikkatini çekti. Samsunspor, Kılınç'ın çok yönlülüğünü değerlendirerek, onun takımda kalmasını hedefliyor. Emre Kılınç, hem sol kanatta hem de 10 numaralı pozisyonunda görev alabiliyor. Samsunspor ile 2028 yılına kadar sözleşmesi bulunan Kılınç'ın güncel piyasa değeri 1 milyon euro olarak gösteriliyor. Bu süreç, Samsunspor'un genç ve dinamik bir kadro oluşturma hedefini destekliyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

Fink: Şimdi hazırlanma zamanı

SAMSUNSPOR'un tecrübeli teknik direktörü Thorsten Fink, sosyal medya üzerinden taraftara seslenerek sezonun son bölümüne dair önemli değerlendirmelerde bulundu. Kırmızı-beyazlıların başında başarılı bir grafik çizen Fink, son aylarda oyuncularının gösterdiği performanstan övgüyle bahsetti. "Takımın bir arada kalma şekli ve sergilediğimiz performanstan gurur duyuyorum" diyen Fink, oyuncularının saha içi ve dışındaki birlikteliğine dikkat çekti.

İSTEDİKLERİMİZİ UYGULADIK

TAKIMIN oyun gücünün her geçen gün arttığını vurgulayan Fink, sahada istedikleri plan uyguladıklarını ifade etti. Avrupa kupalarını kaçırmamanın hayal kırıklığı yarattığını belirten Fink, kulübün kaydettiği gelişimden gurur duymasını gerektiğini söyledi. Yeni sezon öncesinde umut dolu mesajlar veren Fink, "Şimdi toparlanma ve gelecek döneme hazırlanma zamanı" diyerek sözlerini tamamladı. Bu açıklamalar, Samsunspor camiasında pozitif bir hava oluşturdu.

■ Deniz COŞKUN



Forza Şirinler Taraftar Grubu'ndan kombine biletlerle ilgili açıklama

2026-27 sezonu kombineleri genel satışa çıktı. İmkani olan tüm Büyük Samsunspor Taraftarını kombine almaya davet ediyoruz. Bu takım geçen sezon Avrupa'ya giderken nasıl omuz omuza verdiksek, yeni sezonda da 19 Mayıs'ı doldurmak bizim görevimiz. Çünkü Samsunspor'un en büyük gücü, armasına sevdalı taraftandı. Üstelik kombineler; Süper Lig maçlarının yanı sıra Ziraat Türkiye Kupası karşılaşmalarını da kapsıyor. Kadın, öğrenci, engelli ve ailelere sağlanan %30 indirim, koltuğuna

ismini yazdırma fırsatı ve Premium üyelik avantajları da cabası. Bugün alınan her kombine, yarı daha güçlü bir Samsunspor demektir. Fiyatlar da taraftarımızın yanında olacak şekilde belirlendi. İmkani olan tüm taraftarlarımızı bu fırsatı değerlendirerek takımımıza destek olmaya ve kombine almaya davet ediyoruz. Kombine biletinizi Güney Üst tribününden 201-202-203-204-205-206-207-208-209 numaralı bloklardan alabilirsiniz.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU